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Prescriptions-
d’hygiéne-alimentaire
Cher Client,

Conformément a 'ordonnance frangaise
visant a éviter la prolifération des listéries,

nous vous demandons de respecter s.v.p.

les consignes suivantes.

e Nettoyez fréquemment le compartiment
intérieur du réfrigérateur a I'aide d'un
détergent non agressif, ne provoquant
pas d’oxydation des pieces métalliques
(utilisez par ex. de I'eau tiede
additionnée d’un peu de produit a
vaisselle).

Ensuite, une fois les surfaces ainsi
nettoyées, désinfectez-les avec de l'eau
additionnée de vinaigre ou de citron, ou
a I'aide d’'un produit germicide en vente
habituelle dans le commerce et adapté
aux appareils de réfrigération (avant
d’appliquer ce produit sur les pieces
métalliques, faites d’abord un essai de
compatibilité a un endroit peu visible).

e Avant de déposer des produits

alimentaires dans le compartiment
réfrigérateur, enlevez leur emballage
commercial (retirez par ex. le carton
entourant les pots de yaourt.

Pour éviter toute contamination entre
les différents produits alimentaires,
rangez-les séparés les uns des autres,
bien emballés ou protégés dans des
récipients.

e Au moment de préparer des plats, ne

saisissez les aliments qu'aprés vous
étre lavé les mains. Avant de préparer
d’autres plats, lavez-vous a nouveau les
mains. De méme, lavez-vous les mains
avant les repas.

o Avant de réutiliser des ustensiles de

cuisine qui viennent de servir,
nettoyez-les (grandes cuillers, planches
de découpe, couteaux de cuisine, etc.).



Conseils pour la mise
au rebut

€9 Mise au rebut
de I'’emballage

L'emballage protege votre appareil contre
les dégéts qu'il pourrait subir en cours

de transport. Tous les matériaux qui

le constituent sont compatibles avec
I'environnement et recyclables.
Aidez-nous a recycler 'emballage en
respectant I'environnement.

Pour savoir comment vous débarrasser
de I'emballage, veuillez consulter votre
revendeur ou les services administratifs
de votre mairie.

v® Mise au rebut de I’ancien
appareil

Les appareils usagés ne sont pas des
déchets sans valeur. Leur élimination
dans le respect de I'environnement
permet d’en récupérer de précieuses
matieres premieres.

Cet appareil est marqué selon la

directive européenne 2002/96/CE
mmm relative aux appareils électriques et
électroniques usageés (waste electrical
and electronic equipment - WEEE). La
directive définit le cadre pour une reprise
et une récupération des appareils usagés
applicables dans les pays de la CE.

A Attention

Avant de mettre au rebut I'appareil qui
ne sert plus :

1. Débranchez la fiche male de la prise
de courant.

2. Sectionnez le cordon d’alimentation
puis enlevez-le avec la fiche méle.

Les appareils frigorifiques contiennent
des fluides frigorigéenes et des gaz isolants
qui nécessitent une mise au rebut
adéquate. Veillez a ce que les tuyaux

du circuit frigorifique de votre appareil

ne soient pas endommageés jusqu’a

son élimination dans les régles de I'art.
Jusqu’a I'enlevement de I'appareil, veillez
bien a ce que son circuit frigorifique ne
soit pas endommagé.

Consignes de sécurité
et avertissements

Avant de mettre I'appareil
en service

Veuillez lire attentivement et entierement
les informations figurant dans les notices
d’utilisation et de montage.

Elle contiennent des remarques
importantes concernant I'installation,
I'utilisation et I'entretien de I'appareil.
Conservez toute la documentation

pour pouvoir la consulter a nouveau
ultérieurement ou si I'appareil doit
changer un jour de propriétaire.

Sécurité technique

e Cet appareil contient une petite quantité
d’un fluide réfrigérant écologique
mais inflammable, le R 600a. Pendant
le transport et la mise en place de
I'appareil, veillez a ne pas endommager
les tuyauteries du circuit frigorifique.
Sile fluide réfrigérant jaillit, il peut
provoquer des lésions oculaires ou
s’enflammer.

Si ’'appareil est endommagé

— De I'appareil, éloignez toute flamme
nue ou source d’inflammation.

— Débranchez la fiche male de la prise
de courant.



— Aérez bien la piece pendant quelques
minutes.

— Prévenez le service aprés-vente.

Plus I'appareil contient du fluide
réfrigérant et plus grande doit étre la
piece dans laguelle il se trouve. Dans les
pieces trop petites, un mélange gaz-air
inflammable peut se former en cas de
fuite.

Comptez 1 m3de volume minimum

de la piece pour 8 g de fluide réfrigérant.
La quantité de fluide présente dans
I'appareil est indiquée sur la plaque
signalétique située a I'intérieur de ce
dernier.

e Le changement de cordon
d’alimentation et d’autres réparations
sont exclusivement réservées au service
aprés-vente. Les installations et
réparations inexpertes peuvent
engendrer des risques considérables
pour I'utilisateur.

Pendant I'utilisation

e N'utilisez jamais d’appareils électriques
a l'intérieur de I'appareil (par ex. des
appareils de chauffage, sorbetieres
électriques, etc.). Risque d’explosion !

¢ Ne dégivrez ni ne nettoyez jamais
I'appareil avec un nettoyeur a vapeur.
La vapeur risque d’atteindre des pieces
électriques et de provoquer un
court-circuit.
Risques d’électrocution !

¢ Ne stockez dans I'appareil ni produits
contenant des gaz propulseurs
inflammables (par ex. bombes aérosols)
ni produits explosifs
Risque d’explosion !

¢ Ne vous servez pas des socles,
clayettes et portes comme marchepieds
OU pour VouS appuyer.

e Pour dégivrer et nettoyer I'appareil,
débranchez la fiche male de la prise de
courant ou retirez le fusible / désarmez
le disjoncteur.

Pour débrancher I'appareil, tirez sur la
fiche male et non pas sur son cordon.

e Stockez les boissons fortement
alcoolisées en position verticale dans
des récipients bien fermés.

e ’huile et la graisse ne doivent pas
entrer en contact avec les parties en
matieres plastiques et le joint de porte.
Ces derniers pourraient sinon devenir
POreux.

¢ Ne recouvrez et n’obstruez jamais
les orifices de ventilation de I'appareil.

Les enfants et I’'appareil

¢ Ne permettez jamais aux enfants de
jouer avec I'emballage et ses pieces
constitutives. lls risquent de s’étouffer
avec les cartons pliants et les feuilles
de plastique !

e | 'appareil n’est pas un jouet, éloignez
les enfants.

e Si 'appareil est équipé d’une serrure :
rangez la clé hors de portée des
enfants.

Dispositions générales
L'appareil convient pour
 Réfrigérer des produits alimentaires

Cet appareil est destiné a un usage
domestique.

L'appareil a été antiparasité
conformément a la directive
UE 89/336/CEE.

Le circuit frigorifique a subi un contréle
d’étanchéite.



Ce produit est conforme aux dispositions

de sécurité applicables aux appareils
électriques (EN 60335/2/24) Bandeaude

commande
Fig. A
Présentation de 1 Interrupteur principal Marche/Arrét
I’appareil Interrupteur principal de I'appareil, il
sert a allumer et éteindre I'ensemble
de celui-ci.

2 Touche de réglage de la
température

Elle sert a régler la température

du compartiment réfrigérateur

(entre +8 °C et +2 °QC).

Appuyez sur la touche jusqu’a ce
Avant de commencer la lecture, veuillez que le voyant de température désiré
déplier les volets illustrés situés en fin de s'allume.

notice. Cette notice d’utilisation vaut pour

3 Petits voyants indicateurs de

plusieurs modéles d’appareil.

De legeéres différences sont possibles
entre les illustrations et votre appareil.

Exemple d’équipement
Fig. H
1 Commutateur d’éclairage

2 Interrupteur principal

3 Bandeau de commande/
Eclairage intérieur

4 Clayettes dans le compartiment
réfrigérateur

Bacs a légumes
Casier a beurre et fromage
Balconnet a oeufs

0 N o o

Support pour tubes et petites
boites

9 Support pour grandes bouteilles

température

Les chiffres accompagnant les petits
voyants de température indiquent la
température du compartiment
réfrigérateur en °C.

Le petit voyant clignote tant que la
température réglée n’est pas
atteinte.

4 Touche de «super» réfrigération

Le petit voyant allumé signale
I'entrée en service de cette fonction.
Pendant la super-réfrigération, la
température dans le compartiment
réfrigérateur descend le plus bas
possible pendant env. 6 heures.
Ensuite, I'appareil commute sur la
température réglée avant que vous
n‘activiez la super-réfrigération.

Enclenchez la super-réfrigération par
ex. dans les cas suivants :

e Avant de ranger des aliments frais.

e Pour refroidir rapidement des
boissons.



Consignes pour la
température ambiante
et I'aération

La catégorie climatique est indiquée sur la
plague signalétique. Elle indique a quelles
températures ambiantes I'appareil peut
fonctionner.

Catégorie climatique ~ Température
ambiante admissible
SN de +10°Ca32°C
N de +16°Ca32°C
ST de +18°Ca38°C
T de +18°Ca43°C

Aération

L’air entrant en contact avec la paroi
arriere de I'appareil se réchauffe et doit
pouvoir s’évacuer librement, sinon le
groupe frigorifique se trouverait sollicité
plus fortement, ce qui augmenterait la
consommation de courant.

Pour cette raison, ne recouvrez ou ne
bouchez en aucun cas les orifices
d’aération.

Branchement de
I"appareil

Aprés linstallation de I'appareil en
position verticale, attendez au moins une
demi-heure avant de le mettre en service.
Il peut en effet arriver, pendant le
transport, que I'huile présente dans

le compresseur se déplace vers le circuit
frigorifique.

Avant la premiere mise en service,
nettoyez le compartiment intérieur
de I'appareil (voir Nettoyage).

La prise de courant doit rester facilement
accessible. Branchez la fiche méle

de I'appareil dans une prise secteur

en 220-240V / 50 Hz, réglementairement
reliée a la terre. Cette prise doit étre
protégée par un fusible supportant

un ampérage de 10 A minimum.

Sur les appareils destinés aux pays
non européens, vérifiez si la tension
de branchement et le type de courant
spécifiés sur la plaque signalétique
concordent bien avec ceux offerts par
le secteur du pays concerné.

La plaque signalétique se trouve

en bas a gauche dans I'appareil.

S’il faut changer le cordon
d’alimentation secteur, seul

un spécialiste pourra réaliser cette
opération.

A Attention !

Ne branchez en aucun cas I'appareil

a une «prise économie d’énergie»
électronique ni a un ondulateur qui
convertit le courant continu (débité par
par ex. par des installations solaires,
par les réseaux de bord des bateaux)
en courant alternatif de 230 V.



Enclenchement de
I"appareil

Fig. A

Appuyez sur l'interrupteur principal 1.

La lampe intérieure s'allume. Le voyant
de température clignote.

A la fabrication, le compartiment
réfrigérateur a recu un réglage de base
sur +5 °C.

Nous recommandons un réglage sur env.
+4 °C.

Ne rangez pas les aliments délicats a une
température supérieure a +4 °C.

Réglage de la
température

Vous pouvez modifier les valeurs de
réglage, voir la description du bandeau
de commande.

Remarque :

Fig. H

Pendant le fonctionnement du groupe
frigorifique, des gouttelettes d’eau ou du
givre se forment sur la paroi arriére. Cette
derniere se dégivre automatiquement.
L'eau de dégivrage gagne le bac
d’évaporation via la rigole d’écoulement.

Maintenez la rigole et I'orifice
d’écoulement propres. L'eau de
dégivrage doit pouvoir s’écouler.

Rangement
des aliments

Respectez les zones froides
dans I’enceinte
de I'appareil !

Du fait de la circulation de I'air dans
I'enceinte de I'appareil, la température
n’'est pas la méme partout :

e Zone la plus froide

Elle se trouve entre la fleche imprimée sur
le coté et sur la clayette qui se trouve

en dessous Fig. .

Remarque : rangez les aliments fragiles
dans les zones froides (le poisson, la
charcuterie ou la viande par exemple).

» La zone la plus chaude
se trouve tout en haut, au niveau de la
porte.

Remarque : cette zone convient
particulierement bien pour les aliments
tels que le fromage ou le beurre ; le
fromage garde ainsi tout son parfum et le
beurre, quant a lui, ne durcit pas trop et
peut étre facilement tartiné.



Précautions a prendre lors
durangement

Afin que les aliments puissent conserver
tout leur arbme, leur couleur et leur
fraicheur, nous vous conseillons de les
emballer ou de les couvrir soigneusement
avant de les déposer dans I'appareil. De
plus, ceci permet d’éviter tout transfert de
goUt entre les aliments ainsi que toute
décoloration des pieces en matiere
plastique.

Nous recommandons de ranger les

aliments de la maniére suivante:

e Sur les clayettes du compartiment
réfrigérateur (de haut en bas):
patisseries, plats cuisinés, produits
laitiers, viande et charcuterie.

¢ Dans le bac a légumes: léegumes,
salades, fruits.

¢ Dans la contreporte (de haut en bas):
beurre, fromage, oeufs, tubes, petites
bouteilles, grandes bouteilles, lait, blocs
de jus de fruit.

Contenance utile

Vous trouverez les indications relatives
ala contenance utile sur la plaque
signalétique de votre appareil.
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Indicateur de
température

(Selon le modeéle)

Veillez a ce que l'indicateur de
température ne soit pas exposé aux
rayons solaires, ne le mettez jamais dans
la bouche.

L’indicateur de température affiche les
températures inférieures a +4 °C. |l sert
a déterminer le réglage nécessaire du
thermostat. Suivant la température
ambiante, réglez le thermostat entre les
chiffres 2 et 3. Si le thermostat permet un
réglage au degré pres, réglez-le sur +4 °C
OU Mains.

Au bout de 12 heures environ, lorsque la
température est descendue en-dessous
de +4 °C, l'indicateur de température vire
du noir au vert et la mention «O.K.»
devient visible (si cette mention n’apparait
pas, réduisez progressivement la

température).
Température trop

Réglage correct
élevée.

Réglez le
thermostat sur une
température plus
basse.



Aménagement
du compartiment
réfrigérateur

Vous pouvez jouer sur I'emplacement des
clayettes du compartiment réfrigérateur
et des rangements en contre-porte : tirez
la clayette vers I'avant, abaissez-la puis
faites-la basculer latéralement pour le
retirer Fig. 1. Soulevez le rangement en
contre-porte puis extrayez-le Fig. H.

Equipement spécial
(selon le modeéle)

Régulateur de température et
d’humidité pour le bac a légumes
Fig. @

Rangement longue durée:

amenez le régulateur a droite.

Les orifices d’aération sont ouverts,
la température diminue dans le bac.

Rangement de courte durée:
amenez le régulateur a gauche.

Les orifices d’aération sont fermés,
la température et le degré d’humidité
augmentent dans le bac.

Clayette rétractable

Fig.

Retirez la moitié avant de la plaque en
verre divisée en deux, puis faites-la glisser
vers l'arriére dans la rainure d’insertion de
dessous. Ceci permet de ranger des
produits hauts sur la clayette du dessous
(par ex. des récipients a parois hautes,
des bouteilles).

Tiroir a charcuterie et fromage
Fig. H

Soulevez le tiroir pour I'extraire. La fixation
peut se déplacer.

Porte-bouteilles

Fig. B

L’étrier a bouteilles empéche ces
derniéres de se renverser lorsque vous
ouvrez et fermez la porte.

Clayette a bouteilles
Fig. [
Cette clayette permet de ranger des

bouteilles de maniere sre. La fixation est
variable.

Tiroir a charcuterie et fromage

Fig.

Le couvercle du tiroir a charcuterie et
fromage se retourne, ce qui permet de
conserver les aliments dans un endroit
fermé ou aéré.

Eteindre I'appareil

Appuyez sur la touche Marche / Arrét
Fig. F1/1. Le petit voyant de température
Fig. B/3 s’éteint. La réfrigération et
I'éclairage sont désactivés.

Remisage de I'appareil

Si I'appareil doit rester longtemps sans
servir:

1. Débranchez la fiche male de la prise
secteur ou coupez le fusible /
disjoncteur.

2. Nettoyez I'appareil.
3. Laissez la porte de I'appareil ouverte.
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Nettoyage de I’'appareil

1. Attention : débranchez la fiche male
de la prise secteur ou coupez le
fusible / disjoncteur !

2. N'essuyez le joint de porte qu’avec un
chiffon et de I'eau propre; ensuite,
séchez-le a fond.

3. Nettoyez I'appareil avec de I'eau tiede
additionnée d’'un peu de produit
avaisselle. L’eau ne doit pas pénétrer
dans le bandeau de commande.

4. Apres le nettoyage : rebranchez la fiche
male de I'appareil puis
réenclenchez-le.

N’employez pas de produits de nettoyage
ou solvants contenant du sable ou des
acides.

Nettoyez regulierement la rigole
d'écoulement Fig.H et la goulotte
collectrice afin que I'eau de condensation
puisse s’écouler librement. Nettoyez la
rigole avec un batonnet ou assimilé.

L'eau de nettoyage ne doit pas gagner
le bac d’évaporation via la goulotte
collectrice.
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Economies d’énergie

e Placez votre appareil dans un endroit

frais et bien aéré. Veillez a ce qu’il ne
SOit pas exposé aux rayons solaires et
qu’il ne se trouve pas a proximité d’une
source de chaleur (radiateur etc.).
Laissez refroidir les boissons et aliments
chauds hors de I'appareil.

Laissez les boissons et plats chauds
refroidir avant de les ranger dans
I'appareil.

Pour décongeler les produits surgelés,
placez-les dans le compartiment
réfrigérateur. Utilisez I'excédent de
froid pour refroidir les aliments.

N’ouvrez la porte de I'appareil que le
plus brievement possible.

De temps en temps, nettoyez le dos
de I'appareil avec un aspirateur ou un
pinceau, ceci pour éviter une hausse
de la consommation d’électricité.



Remarques
concernant les bruits
de fonctionnement

Bruits entierement normaux

¢ Les bourdonnements étouffés
proviennent du moteur (compresseur).
lls peuvent momentanément s’amplifier
lorsque le moteur se met en marche.

* Les gargouillis, clapotis Iégers et
bourdonnements proviennent de
I'afflux du fluide réfrigérant dans les
serpentins.

¢ | es cliquetis secs se font toujours
entendre lorsque le thermostat
enclenche ou coupe le moteur.

Bruits qui se laissent
aisément supprimer

e Les tiroirs, bacs ou clayettes vibrent
ou sont coincés
Veuillez vérifier si les tiroirs sont bien en
assise et, si nécessaire, insérez-les a
nouveau.

¢ Des bouteilles ou récipients se
touchent
Ecartez Iégerement les bouteilles et les
récipients les uns des autres.

Remédier soi-méme aux petites pannes

BAvant d’appeler le service apres-vente, vérifiez si, a I'aide des conseils ci-dessous,
VOUS Ne pouvez pas remédier vous-méme a l'incident.

Vous éviterez des dépenses inutiles car le déplacement du technicien du SAV vous
sera facturé méme pendant la période de garantie.

Dérangement Cause possible

Remeéde

['ampoule est
défectueuse.

L’éclairage intérieur ne
fonctionne pas.

L'interrupteur d’éclairage
est coincé Fig. E/A.

Changez I'ampoule Fig. [E/B:

1. Débranchez la fiche male ou retirez le
fusible/coupez le disjoncteur.

2. Retirez le cache-lampe par I'arriére.

3. Changez I'ampoule
(Ampoule de rechange: 220—-240 V
alternatif, culot E14, puissance (watts):
voir celle indiquée sur I'ampoule
défectueuse).

Vérifiez s'il se laisse déplacer.
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Dérangement

Cause possible

Remeéde

Le fond du compartiment Le tuyau d’écoulement de

congélateur est mouillé.

I'eau de condensation est
bouché Fig. E.

Nettoyez la rigole a eau de dégivrage et le
tuyau d’écoulement (voir la section intitulée
«Nettoyage de I'appareil»).

Le groupe frigorifique Ouvertures fréquentes de  N’ouvrez pas la porte inutilement.
s’enclenche de plus en la porte de I'appareil ou de
plus souvent et celle du compartiment
longtemps. congélateur.
Les orifices d’aération sont  Retirez les obstacles.
recouverts ou bouchés.
Le voyant d’affichage de  La porte de I'appareil a ét¢ Ne laissez pas la porte du compartiment

la température Fig. /3
clignote (température

souvent ouverte.
Vous avez entreposé une

congélateur inutilement ouverte.
Avant le stockage des denrées, activez la

}’r: P Zlf’:i;e dans quantité importante de super-réfrigération.
PP denrées fraiches
Les orifices d’aération sont Retirez les obstacles.
couverts.
Aucun voyant de L’appareil est éteint Appuyez sur la touche Marche/Arrét

controle ne s’allume.

Service aprés-vente

Pour connaitre le service aprés-vente
situé le plus prés de chez vous, consultez
I'annuaire téléphonique ou le répertoire
des services aprés-vente (SAV). Veuillez

Coupure de courant; le
fusible/disjoncteur du
secteur est
débranché/coupé; la fiche
male n’est pas bien fixée
dans la prise de courant.

indiquer au SAV le numéro de série (N E)
de I'appareil et son numéro de fabrication

(N° FD).
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Fig. /1.

Vérifiez si vous avez du courant, controlez
les fusibles.

Vous trouverez ces indications sur la
plaque signalétique. Fig.

Aidez-nous a éviter des déplacements
inutiles: indiquez les Inuméros de série et
de fabrication. Vous économiserez ainsi
des suppléments de frais inutiles.



Avvertenze perlo
smaltimento

<9 Smaltimento
dell’imballaggio

L'imballaggio protegge il vostro
apparecchio da danni di trasporto.

Tutti i materiali impiegati sono compatibili
con I'ambiente e riciclabili. Vi preghiamo
di collaborare: smaltite I''mballaggio nel
rispetto dell’ambiente.

Siete pregati d’informarvi presso il vostro
rivenditore specializzato o presso la vostra
amministrazione municipale sulle attuali
possibilita di smaltimento.

<9 Rottamazione
dell’apparecchiofuori uso

Gli apparecchi dismessi non sono rifiuti
senza valore! Attraverso uno smaltimento
ecologico corretto si possono recuperare
materie prime pregiate.

Questo apparecchio dispone di

contrassegno ai sensi della direttiva
mmm curopea 2002/96/CE in materia di
apparecchi elettrici ed elettronici (waste
electrical and electronic equipment -
WEEE). Questa direttiva definisce le
norme per la raccolta e il riciclaggio degli
apparecchi dismessi valide su tutto il
territorio dell’'Unione Europea.

A Pericolo

In caso di apparecchi fuori uso
1. Estrarre la spina d’alimentazione.

2. Tagliare e smaltire il cavo
di collegamento con la spina
d’alimentazione.

Gli apparecchi frigoriferi contengono
refrigerante, e nell’isolamento gas.

Il refrigerante ed i gas richiedono

uno smaltimento appropriato. Fino allo
smaltimento appropriato, non
danneggiare i tubi del circuito refrigerante.

Avvertenze di
sicurezza e pericolo

Prima di mettere in funzione
I’apparecchio

Leggere attentamente tutte le istruzioni
per I'uso ed il montaggio.

Esse contengono importanti informazioni
per linstallazione, I'uso e la manutenzione
dell’apparecchio.

Conservare tutta la documentazione

per I'Uso SUCCeSSIiVO O per successivi
proprietari.

Sicurezzatecnica

e Quest’apparecchio contiene una
piccola quantita di refrigerante R600a,
un gas compatibile con I'ambiente,
ma infiammabile. Attenzione durante
il trasporto e linstallazione
dell’apparecchio a non danneggiare
i tubi del circuito del refrigerante.

Il refrigerante fuoriuscito a pressione
puod danneggiare gli occhi oppure
incendiarsi.

In caso di danni

— Tenere lontano dall’apparecchio
fiamma o fonti di accensione.

— Estrarre la spina d’alimentazione.

— Ventilare bene I'ambiente per alcuni
minuti.

— Informare il servizio assistenza clienti.
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Quanto piu refrigerante contiene un
apparecchio, tanto piu grande deve
essere 'ambiente, nel quale si trova
I'apparecchio. In ambienti troppo
piccoli, in caso di fuga si pud formare
una miscela infiammabile d’aria e gas.

Ogni 8 g di refrigerante I'ambiente deve
disporre di un volume minimo di 1 m3.
La quantita di refrigerante del vostro
apparecchio € indicata sulla targhetta
d’identificazione nell'interno
dell’'apparecchio.

e | a sostituzione del cavo di
alimentazione ed altre riparazioni
devono essere eseguite solo dal servizio
assistenza clienti. Le installazioni
e riparazioni incompetenti possono
creare notevoli pericolo per I'utente.

Nell’uso

e Non usare mai apparecchi elettrici
nell’interno di questo apparecchio
(per es. apparecchi di riscaldamento,
produttori di ghiaccio elettrici ecc.)
Pericolo di esplosione!

e Non sbrinare o pulire mai I'apparecchio
con una pulitrice a vapore. Il vapore puo
raggiungere parti elettriche e provocare
un cortocircuito.

Pericolo di scarica elettrica!

e Non conservare nell’apparecchio
prodotti contenenti propellenti gassosi
combustibili (per es. bombolette spray)
e sostanze esplosive
Pericolo di esplosione!

e Non usare impropriamente lo zoccolo,
i cassetti estraibili, le porte ecc. come
pedana d’appoggio oppure come
sostegno.

e Per lo sbrinamento e la pulizia estrarre
la spina d’alimentazione o disinserire
I'interruttore di sicurezza.
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Tirare direttamente la spina, non il cavo
d’alimentazione.

e Conservare alcool ad alta gradazione
solo ermeticamente chiuso ed in
posizione verticale.

e Non sporcare le parti di materiale
plastico e la guarnizione della porta
con olio o grasso. Altrimenti le parti
di materiale plastico e la guarnizione
della porta diventano porose.

e Non coprire né ostruire le aperture
di entrata ed uscita dell’aria per
I’apparecchio.

Bambini in casa

e Non abbandonare I'imballaggio e sue
parti alla mercé di bambini. Pericolo
di soffocamento da scatole di cartone
pieghevoli e fogli di plastical

¢ | 'apparecchio non & un giocattolo per
bambini!

e Per gli apparecchi con serratura della
porta: conservare la chiave fuori della
portata dei bambini.

Norme generali
L'apparecchio ¢ idoneo
e per raffreddare alimenti.

L'apparecchio & destinato all'uso
domestico.

L'apparecchio & schermato contro
i radiodisturbi secondo la direttiva
EU 89/336/CEE.

L'ermeticita del circuito di raffreddamento
e stata controllata.

Questo prodotto & conforme alle
pertinenti norme di sicurezza per gli
apparecchi elettrici (EN 60335/2/24).



Conoscere
I’apparecchio

Si prega di aprire 'ultima pagina con le

illustrazioni. Questo libretto d'istruzioni per

I'uso ¢ valido per diversi modelli
Nelle figure sono possibili differenze.

Esempio per una dotazione

Figura i
1 Interruttore luce

2 Interruttore principale

3 Pannello comandi/
llluminazione interna

Ripiani nel vano frigorifero
Cassetto verdura

Scomparto burro e formaggio
Portauova

Balconcino per tubetti e lattine

© 0 N o o b~

Balconcino per bottiglie grandi

Pannello comandi

FiguraHA

1 Interruttore principale
Acceso/Spento

Per acendere e spegnere
dell’'apparecchio.

2 Pulsante di regolazione
temperatura

Per la regolazione della temperatura
del frigorifero (regolabile da +8 °C
a+2 °C).

Premere piu volte il pulsante, finché
la spia temperatura desiderata si
accende.

3 Spie temperatura

| numeri presso le spie temperatura
indicano le temperature nel frigorifero
in °C.

La spia lampeggia quando la
temperatura regolata non ¢ stata
ancora raggiunta.

4 Pulsante raffreddamento «super»

La spia accesa indica il
funzionamento. Durante il
raffreddamento rapido il vano
frigorifero é raffreddato quanto piu
possibile per ca. 6 ore. Dopo di cid
commuta automaticamente alla
temperatura regolata prima del
raffreddamento rapido.

Inserire il raffreddamento rapido
per es.:

e prima d'introdurre grandi quantita di
alimenti freschi;

e per il raffreddamento rapido di
bevande.
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Considerare

la temperatura
ambiente e la
ventilazione

La classe climatica é indicata sulla
targhetta d’identificazione. Essa
indica entro quali limiti di temperatura

ambiente I'apparecchio pud essere usato.

Classe climatica Temperatura
ambiente ammessa
SN da+10°Ca32°C
N da+16°Ca32°C
ST da+18°Ca38°C
T da+18°Ca43°C

Ventilazione

L’aria sulla parete posteriore
dell’'apparecchio si riscalda. L’aria
riscaldata deve poter defluire liberamente.
Altrimenti il frigorifero deve lavorare piu a
lungo. Cio aumenta il consumo di energia
elettrica.

Percio: evitare assolutamente di coprire 0
di ostruire le aperture di afflusso

e deflusso dell’arial
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Collegare
I’apparecchio

Dopo linstallazione dell’apparecchio,
attendere almeno %2 ora prima di metterlo
in funzione. Durante il trasporto pud
accadere che I'olio contenuto nel
compressore penetri nel sistema

di raffreddamento.

Prima di usare I'apparecchio la prima
volta, pulire il vano interno
dell’apparecchio  (vedi «Pulizia»).

La presa dovrebbe essere liberamente
accessibile. Collegare I'apparecchio

a corrente alternata a 220-240 V/50 Hz,
tramite una presa installata a norma.

La presa deve essere protetta con
dispositivo di sicurezza di 10-A

O superiore.

Per gli apparecchi destinati all’'uso

in paesi non europei, € necessario
verificare sulla targhetta
d’identificazione se la tensione

ed il tipo di corrente indicati
corrispondono ai valori della rete
elettrica locale. La targhetta
d’identificazione si trova in basso

a sinistra nell’apparecchio. L’eventuale
sostituzione del cavo d’alimentazione
deve essere eseguita solo

da un tecnico specializzato.

A Pericolo!

Evitare tassativamente I’allacciamento
dell’apparecchio a «prese risparmio
energetico» elettroniche e ad
invertitori, che convertono la corrente
continua in corrente alternata a 230 V
(per es. impianti d’energia solare, reti
elettriche navali).



Accendere

I’apparecchio

FiguraHA

Premere I'interruttore principale 1.
llluminazione interna accesa, la spia
temperatura lampeggia.

All'origine il frigorifero ha una regolazione
base di +5 °C.

Consigliamo una regolazione di ca. +4 °C.

Gli alimenti delicati non devono essere
conservati a temperature superiori
a+4°C.

Regolare la
temperatura

| valori di regolazione possono essere
cambiati; vedi descrizione del pannello
comandi.

Avvertenza:
FiguraH

A causa del funzionamento, sulla parete
posteriore interna del vano frigorifero si
formano goccioline di rugiada o brina.
Questa si scioglie automaticamente e,
attraverso il convogliatore di scarico,
scorre nella vaschetta d’evaporazione.

Mantenere sempre puliti il convogliatore
dell’acqua di sbrinamento ed il foro di
scarico. L’acqua di sbrinamento deve
poter defluire liberamente.

Sistemazione degli
alimenti

Considerare le zone fredde
nel frigorifero!

A causa della circolazione dell’aria nel
frigorifero, si formano zone con
temperature differenti:

» La zona piu fredda
Si trova fra la freccia impressa sul lato ed
il sottostante ripiano, figura [A.

Awvertenza: conservare nelle zone piu
fredde gli alimenti delicati (per es. pesce,
insaccati di carne, carne).

e Zona piu calda
si trova in alto sulla porta.

Awvertenza: conservare nella zona piu
calda per es. formaggio e burro. Servito
da qui il formaggio conserva il suo aroma
ed il burro resta spalmabile.

Considerare nella
sistemazione

Sistemare gli alimenti ben confezionati
oppure coperti. Cosi si conservano
I'aroma, il colore e la freschezza.

Si evitano inoltre passaggi di gusto

ed alterazioni di colore delle parti di
plastica.

Consigliamo di sistemare gli alimenti

come segue:

e Sui ripiani nel vano frigorifero
(dall'alto verso il basso):
prodotti da forno, alimenti pronti,
latticini, carne e salsiccia.

¢ Nel cassetto per verdura: verdura,
insalata, frutta.
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¢ Nella porta (dall’alto verso il basso):
burro, formaggio, uova, tubetti,
bottigliette, bottiglie grandi, latte,
confezioni succo.

Volume utile

| dati del volume utile sono indicati
sulla targhetta d’identificazione
dell’'apparecchio.

Indicatore di
temperatura

(non in tutti i modell)

Non esporre l'indicatore di temperatura
all’irradiazione solare, né metterlo in
bocca.

L’indicatore di temperatura indica
temperature inferiori a +4 °C e serve per
accertare la necessaria regolazione del
regolatore di temperatura.

Regolare il regolatore di temperatura,
secondo la temperatura ambiente, tra il
numero di riferimento 2 e 3. Se € possibile
la regolazione precisa al grado, regolare a
+4 °C 0 ad una temperatura inferiore.

Dopo ca. 12 ore, se la temperatura
scesa sotto +4 °C, il colore dell’indicatore
di temperatura cambia da nero a verde,
inoltre si legge «O.K.». (In caso contrario
regolare un poco alla volta il regolatore di
temperatura ad un valore inferiore.)

&

Regolazione Temperatura
corretta troppo alta
Regolare il

regolatore di
temperatura a un
valore inferiore
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Dotazione
del frigorifero

| ripiani del vano interno ed i balconcini
della porta possono essere spostati
secondo la necessita: tirare il ripiano
0 balconcino verso avanti, abbassarlo
e ruotarlo lateralmente, figura 1.
Sollevare il balconcino o ripiano ed
estrarlo, figura H.

Dotazione speciale
(non in tutti i modell)

Cassetto verdura con regolatore
temperatura e umidita

Figura@
Per la conservazione alungo termine:

regolatore verso destra, la ventilazione
e aperta, la temperatura si abbassa.

Per la conservazione a breve termine:
regolatore verso sinistra, la ventilazione

e chiusa, la temperatura aumenta, alta
umidita dell'aria.

Ripiano variabile

Figura

Estrarre la meta anteriore del ripiano di
vetro diviso e spingerla verso dietro nella
sottostante scanalatura d’inserimento.
Con cio sul ripiano sottostante si possono
disporre contenitori piu alti (p. es. caraffe,
bottiglie).

Cassetto per salsiccia e formaggio

FiguraH

Sollevare per estrarre il cassetto.
Il supporto del cassetto ¢ variabile.



Fermabottiglie
Figura ®l

Il fermabottiglie impedisce la caduta delle
bottiglie durante I'apertura e la chiusura
della porta.

Ripiano bottiglie

Figura [

Sul ripiano bottiglie si possono deporre
in sicurezza le bottiglie. Il supporto &
variabile.

Cassetto per salsiccia e formaggio
Figura

Il coperchio sul cassetto per salsiccia e
formaggio pud essere capovolto; cid

consente una conservazione chiusa
oppure ventilata dell’alimento.

Spegnere
I’apparecchio

Il pulsante Acceso/Spento Figura E/1.
La spia temperatura figura B/3

si spegne, con cio il raffreddamento
e lilluminazione sono spenti.

Mettere fuori servizio
I’apparecchio

Se l'apparecchio resta inutilizzato per
un lungo periodo:

1. Estrarre la spina d’alimentazione,
oppure disinserire il dispositivo di
sicurezza.

2. Pulire I'apparecchio.

3. Lasciare aperta la porta
dell’'apparecchio.

Pulire 'apparecchio

1. Attenzione: estrarre la spina
d’alimentazione, oppure disinserire
il dispositivo di sicurezza!

2. Lavare la guarnizione della porta solo
con acqua pulita e poi asciugarla con
cura.

3. Lavare I'apparecchio con acqua tiepida
e poco detersivo. L'acqua non deve
penetrare nel pannello comandi.

4. Dopo la pulizia: ricollegare ed
accendere I'apparecchio.

Non usare prodotti per pulizia e solventi
chimici contenenti sabbia o acidi.

Pulire regolarmente il convogliatore
dell’acqua di sbrinamento ed il foro di
scarico, figura E, affinché I'acqua di
sbrinamento possa scorrere liberamente.
Pulire con un bastoncino o simile il
convogliatore dell’acqua di sbrinamento.

L’'acqua con detersivo per la pulizia non
deve scorrere attraverso il foro di scarico
nella vaschetta d’evaporazione.
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Risparmiare energia

e Installare I'apparecchio un in ambiente
asciutto ventilabile; non esporlo
direttamente al sole o vicino ad una
fonte di calore (per es. calorifero, stufa).
Altrimenti usare un pannello isolante.

¢ Lasciare raffreddare fuori
dell’apparecchio gli alimenti e le
bevande caldi.

¢ Mettere I'alimento da scongelare nel
frigorifero. Si utilizza cosi il freddo
dell’alimento congelato per raffreddare
gli alimenti nel frigorifero.

e Aprire la porta dell’apparecchio il tempo
piu breve possibile.

¢ Per evitare un maggiore consumo di
energia elettrica, la parte posteriore
dell’'apparecchio dovrebbe essere pulita
ogni tanto con un aspirapolvere 0 con
un pennello.
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Avvertenze sui rumori
di funzionamento

Rumori normali

e |l ronzio proviene dal motore
(compressore). Puo diventare
temporaneamente piu forte, quando il
motore entra in funzione.

* |l gorgoglio, scroscio o ronzio
derivano dal refrigerante, che scorre
attraverso i tubi.

¢ |l breve scatto si sente sempre quando
il termostato inserisce o disinserisce il
motore.

Rumori che possono essere
eliminati facilmente

¢ | cassetti vibrano o sono incastrati.
Controllare se i cassetti poggiano
correttamente. Eventualmente estrarli
ed inserirli correttamente.

¢ | contenitori all’interno
dell’apparecchio si toccano tra loro.
Separare i contenitori.



Eliminare da soli piccoli guasti

Prima di rivolgersi al servizio assistenza clienti: si prega di verificare se & possibile

eliminare autonomamente il malfunzionamento, con l'aiuto delle avvertenze seguenti.
Infatti in caso d’intervento del servizio assistenza clienti viene comunque addebitato
I'intero diritto fisso di chiamata del tecnico, anche durante il periodo di garanzia.

Guasto

Causa possibile

Rimedio

L’illuminazione interna
non funziona.

La lampadina ad
incandescenza e
fulminata.

L'interruttore della luce e
bloccato. Figura /A

Cambiare la lampada Figura [E/B.

1. Estrarre la spina di alimentazione o
disinserire il dispositivo di sicurezza.

2. Staccare verso dietro il coperchio della

lampada.

3. Cambiare la lampadina ad
incandescenza

(lampadina di ricambio 220—240 V
corrente alternata, portalampada E14,

Watt vedi lampadina fulminata).

Verificare se si muove agevolmente.

Il fondo del vano
frigorifero & bagnato.

[l tubo di scarico
dell’acqua di sbrinamento
¢ otturato. Figura El

Pulire il convogliatore dell'acqua di

sbrinamento ed il tubo di scarico. (vedi

"Pulire I'apparecchio”)

Il refrigeratore entra in
funzione sempre piu
spesso e per periodi pill
lunghi.

Frequente apertura della
porta dell’apparecchio.

Le aperture di afflusso e
deflusso dell’aria sono
coperte.

Non aprire la porta senza necessita.

Eliminare gli ostacoli.

La spia d’indicazione
temperatura figura F1/3

lampeggia. (Temperatura

nell’apparecchio troppo
alta)

Frequente apertura della
porta dell’apparecchio.

Sono stati introdotti molti
alimenti.

Le aperture di afflusso
e deflusso dell’aria sono
coperte.

Non aprire la porta inutilmente.

Prima dell'introduzione, accendere il
raffreddamento rapido.

Rimuovere gli ostacoli.
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Guasto

Causa possibile Rimedio

Tutte le spie sono
spente.

L’apparecchio & spento Premere il pulsante acceso/spento
figura A1

Interruzione dell’energia Controllare se vi & energia elettrica,
elettrica; il dispositivo di controllare i dispositivi di sicurezza.
sicurezza ¢ disinserito; la

spina di alimentazione non

¢ inserita correttamente.

Trovate questi due dati nella targhetta

Servizio assistenza d'identificazione. Figura [

clienti

Indicando la sigla del prodotto ed il
numero di fabbricazione contribuite ad

Trovate un servizio assistenza clienti non evitare interventi inutili. Risparmiate cosi
lontano da voi nell’elenco telefonico le spese relative.

oppure nell’elenco del servizio assistenza

clienti. Indicate al servizio assistenza

clienti la sigla del prodotto (E-Nr.) ed il

numero di fabbricazione (FD-Nr.) del

vostro apparecchio.
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Consejos parala
eliminacién del
embalaje y el desguace
de los aparatos usados

€9 Consejos para la
eliminacién del embalaje
de los aparatos

El embalaje protege su aparato contra
posibles danos durante el transporte.
Todos los materiales de embalaje
utilizados son respetuosos con el medio
ambiente y pueden ser reciclados

o reutilizados. Contribuya activamente
a la proteccion del medio ambiente
insistiendo en unos métodos de
eliminacion y recuperacion de los
materiales de embalaje respetuosos
con el medio ambiente.

Su Distribuidor o Administracion local

le informara gustosamente sobre las vias
y posibilidades mas eficaces y actuales
para la eliminacion respetuosa con el
medio ambiente de estos materiales.

€9 Desguace del aparato
usado

Los aparatos usados incorporan
materiales valiosos que se pueden
recuperar, entregando el aparato a dicho
efecto en un centro oficial de recogida

0 recuperacion de materiales reciclables.

Este aparato cumple con la Directiva
E europea 2002/96/CE sobre aparatos
mmm clécCticos y electronicos identificada
como (Residuos de aparatos elécticos y
electrénicos). La directiva proporciona el
marco general vélido en todo el ambito
de la Unién Europea para la retirada y la
reutilizacion de los residuos de los
aparatos eléctricos y electronicos.

A jAtencion!

Antes de deshacerse de su aparato
usado

1. Extraer el enchufe de conexion
del aparato de la toma de corriente
delared eléctrica.

2. Corte el cable de conexion del aparato
y retirelo conjuntamente con el
enchufe.

Todos los aparatos frigorificos contienen
gases aislantes vy refrigerantes, que
exigen un tratamiento y eliminacion
especificos. Preste atencion a que las
tuberias del circuito de frio de su aparato
no sufran danos ni desperfectos antes de
haberlo entregado en el correspondiente
Centro Oficial de recogida.
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Consejos
y advertencias
de seguridad

Antes de emplear el aparato
nuevo

Lea detenidamente las instrucciones
de uso y de montaje de su aparato!

En éstas se facilitan informaciones

y consejos importantes relativos a su
seguridad personal, asi como a la
instalacion, el manejo y el cuidado
correctos del mismo.

Guarde las instrucciones de uso y de
montaje para ulteriores consultas

0 para un posible propietario posterior.

Seguridad técnica

¢ El presente aparato incorpora una
pequena cantidad de isobutan
(R 600a), un gas natural de elevada
compatibilidad medioambiental,
aunque es inflamable. Al efectuar la
instalacion y montaje de la unidad,
debera prestarse particular atencion
a que el circuito de frio no sufra
ningun tipo de dano o desperfecto.
Tenga presente que la salida a chorro
del agente refrigerante puede
inflamarse o provocar lesiones en los

0jos.
En caso de danos

— Mantener las fuentes de fuego o focos
de ignicion alejados del aparato

— Extraiga para ello el enchufe del
aparato de la toma de corriente,

— Ventilar el recinto durante varios
minutos

— Avisar al Servicio de Asistencia
Técnica Oficial de la marca
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Cuanto mayor cantidad de agente
refrigerante contenga el aparato,
mayores dimensiones tiene que tener
el recinto en donde se vaya a colocar.
En recintos demasiado pequenos
pueden formarse mezclas inflamables
de aire y gas en caso de producirse
fugas en el circuito de frio del aparato.

Las dimensiones minimas de la
habitacion o local en donde se
encuentra instalado el aparato deberan
ser 1 m3por cada 8 g gramos de
agente refrigerante. La cantidad de
agente refrigerante que incorpora

su aparato figura en la placa de
caracteristicas, que se encuentra en

el interior del mismo.

La sustitucion del cable de conexion
ala red eléctrica del aparato, asi como
cualquier otra reparacion que fuera
necesario efectuar en éste, soélo
podran ser ejecutadas por técnicos
especializados de la marca.

La instalacion o reparacion efectuadas
de modo errdbneo o incorrecto pueden
implicar serios peligros para el usuario.

Al usar el aparato

No usar aparatos eléctricos en el interior
del aparato (por ejemplo calentadores,
heladoras eléctricas, etc.).

iExiste peligro de explosion!

No utilizar ningun tipo de limpiadora
de vapor para desescarchar o limpiar
la unidad! El vapor caliente podria
penetrar en interior del aparato,
accediendo a los elementos
conductores de corriente y provocar
cortocircuitos.

iPeligro de descarga eléctrica!



e No guardar productos combinados
con agentes o gases propelentes
(por ejemplo sprays) ni materias
explosivas en el aparato.
iExiste peligro de explosion!

e No utilizar el z6calo, los cajones o las
puertas de la unidad como pisaderas
0 reposapiés.

¢ Antes de desescarchar o limpiar el
aparato, extraer el enchufe de conexion
de la toma de corriente de la red
o desconectar el fusible.
iNo tirar del cable de conexion del
aparato, sino asirlo siempre por el
cuerpo del enchufe.

¢ En caso de conservar bebidas con
un elevado contenido de alcohol en la
unidad, conviene envasarlas en botellas
provistas de un cierre hermético
y colocarlas siempre en posicion
vertical.

No permitir que las grasas y aceites
entren en contacto con los elementos
de plastico del interior del frigorifico

o lajunta de la puerta. El pléstico y la
junta de goma son materiales muy
susceptibles a la porosidad.

e No obstruir ni cubrir nunca las rejillas
de ventilacion y aireacion del aparato.

En caso de haber ninos
en el hogar

¢ No dejar que los nifios jueguen con
el embalaje del aparato o partes del
mismo. jExiste peligro de asfixia a causa
de los cartones y las laminas de
plastico!

¢ No permita que los nifos jueguen con
la unidad ni se sienten sobre los cajones
0 se columpien de las puertas!

e iEn caso de disponer la unidad de
una cerradura, guardar la llave fuera
del alcance de los ninos!

Observaciones de caracter
general

El aparato ha sido disenado para

e para refrigerar alimentos

El aparato esta destinado al uso en
el ambito doméstico.

El aparato esta dotado de un dispositivo
de desparasitaje segun la directiva de la
Unién Europea 89/336/CEE.

La estanqueidad del circuito de
refrigeracion viene verificada de fabrica.

Este producto cumple las normas
especificas de seguridad para aparatos
eléctricos (EN 60335/2/24).
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Familiarizandose con Cuadro de mandos
la unidad Figura A

1 Interruptor principal para
conexién/desconexiéon del aparato

Interruptor principal para conexion
y desconexion del aparato. Para
conectar y desconectar el aparato

completo.
2 Mando regulador de la
Antes de leer estas instrucciones, temperatura
despliegue las ultimas paginas con las Para ajustar la temperatura del
ilustraciones. Las presentes instrucciones compartimento frigorifico
de servicio son vélidas para diferentes (de +8 °C hasta +2 °C).

modelos de aparato; por ello puede ser
posible que se describan detalles y
caracteristicas de equipamiento que no
concuerdan con las de su aparato
concreto.

Pulsar la tecla tantas veces como sea
necesario hasta que se ilumine el
piloto (lamparilla) de aviso
correspondiente a la temperatura

deseada.
Vista de conjunto 3 Pilotos de aviso de la temperatura
Figura il Los valores de los pilotos ge aviso de
T Imomptor paraaiuminacion 2 AR M0

frigorifico.

incipal . . .
2 Interruptor principa El piloto de aviso destella mientras

Cuadro de mandos/ no se haya alcanzado la
lluminacion interior del frigorifico temperatura ajustada.
Bandejas 4 Tecla «Super» para el enfriamiento

5 Cajon para la verdura ultrarrapido

La iluminacién del piloto indica la
activacion de la funcion. Mediante
esta funcion se enfria el

7 Elemento portahuevos compartimento frigorifico durante
aprox. 6 horas hasta alcanzar la
temperatura mas baja posible,

6 Compartimento para guardar
mantequilla y queso

Estante para latas pequenas,

tarros conmutando a continuacion a la
9 Estante para guardar botellas temperatura ajustada con anterioridad
grandes, briks de leche, etc. a la activacion de la opcion.
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La funcion de enfriamiento
ultrarrapido se selecciona en caso de:

e introducir grandes cantidades de
alimentos frescos en el
compartimento frigorifico.

e Desear enfriar rapidamente
bebidas.

Prestar atencion
a la temperatura
del entornoyla
ventilaciéon

La clase climética a la que pertenece
el aparato figura en la placa de
caracteristicas del mismo e indica los
margenes de temperatura en los que
puede funcionar.

Clase climatica Temperatura del
entorno admisible
SN +10 °C hasta 32 °C
N +16 °C hasta 32 °C
ST +18 °C hasta 38 °C
T +18 °C hasta 43 °C

Ventilacion

El aire recalentado en la pared posterior
del aparato debe poder escapar
libremente. De lo contrario, el aparato
tendra que aumentar su rendimiento,
provocando un consumo de energia
eléctrica elevado e inutil.

Por esta razon habra que prestar
particular atencion a que las aberturas
de ventilacion y aireacion no estén nunca
obstruidas.

Conectar el aparato
a lared eléctrica

Tras colocar el aparato

en su emplazamiento definitivo debera
dejarse reposar éste durante aprox.

Y2 hora hasta conectarlo.

Durante el transporte del aparato

es posible que el aceite contenido

en el evaporador se desplace por

el circuito de frio.

Limpiar el interior del aparato antes
de su puesta en funcionamiento inicial
(véase el capitulo Limpieza).

La toma de corriente debera ser
libremente accesible. Conectar la unidad
a una red eléctrica de corriente alterna
de 220-240 V/50 Hz a través de una
toma de corriente instalada
reglamentariamente y provista de puesta
a tierra. La toma de corriente debe estar
protegida con un fusible de 10 amperios
como minimo.

En los aparatos destinados a paises
fuera del continente europeo debera
verificarse si los valores de la tensién
de conexién y el tipo de corriente que
figuran en la placa de caracteristicas
del aparato coinciden con los de la red
nacional. La placa de caracteristicas
del aparato se encuentra en el lateral
inferior izquierdo. En caso de que
fuera necesario sustituir el enchufe

de conexién a la red eléctrica, esto
sélo podra ser efectuado por
electricistas o técnicos especializados
del ramo.
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AN jAtencion!

No conectar el aparato en ninglin caso
a conectores electronicos para ahorro
energético ni tampoco a rectificadores
inversos que transforman la corriente
continua en corriente alterna de 230 V
(por ejemplo instalaciones de energia
solar, redes eléctricas de buques).

Conectar el aparato

FiguraHA

Accionar el interruptor principal 1.
La iluminacion interior se activa. El piloto
de aviso de la temperatura parpadea.

El compartimento frigorifico del aparato
viene ajustado de fabrica a +5 °C.

Se aconseja seleccionar la posicion
de +4°C.

Los alimentos delicados no deberan
almacenarse a una temperatura superior
a+4°C.

Seleccidndela
temperatura

Los valores ajustados se pueden
modificar. Véase al respecto la
descripcion correspondiente que figura
en el cuadro de mandos del aparato.

Advertencia:
FiguraH

Durante el funcionamiento del grupo
frigorifico se forman gotas de agua
0 escarcha sobre la pared posterior
del frigorifico. Esto es un fenébmeno
perfectamente normal y es debido
arazones técnicas.
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No es necesario raspar la escarcha ni
secar las gotas de agua, dado que se
descongelan automaticamente. El agua
de descongelacion es transportada
através de la canaleta de desague y
recogida en la bandeja de evaporacion.

Prestar atencion a que la canaleta y el
orificio desagUe del agua de
descongelacion estén siempre limpios.

Colocary ordenar los
alimentos

Ténganse presentes las
diferentes zonas de frio
del aparato!

En funcion de la circulacion del aire en el
interior del frigorifico, se crean en éste
diferentes zonas de frio:

* Zona de mas frio

se encuentra entre la flecha estampada
en el lateral y la balda de vidrio situada
debajo Figura A.

Un consejo practico: Guarde en las zonas
mas frias los alimentos delicados, como
por ejemplo (pescado, embutido, carne)

» Zonas de menos frio
se encuentran en la parte superior de la
cara interior de la puerta.

Un consejo préactico:Guarde en la zona
menos fria el queso y la mantequilla,
por ejemplo. De esta manera el queso
conserva su aroma y la mantequilla se
puede untar en el pan.



Puntos a observar al
guardar los alimentos

Con objeto de conservar el aroma, color y
frescura de los alimentos se aconseja
envolver éstos bien o cubrirlos antes de
introducirlos en el frigorifico. Ademas se
evita que puedan producirse
transferencias de sabor de un alimento a
otro o decoloraciones de los materiales
plasticos.

Ejemplo de la disposicion de los

accesorios en la unidad

e Colocar sobre las bandejas y baldas del
interior del frigorifico, de arriba hacia
abajo: Pan y bolleria, platos cocinados,
productos lacteos, carne y embutido.

e En el cajon para la verdura: Verduras y
hortalizas, frutas y lechugas.

¢ En los soportes y estantes de la cara
interior de la puerta, desde arriba hacia
abajo: Mantequilla, queso, huevos, latas
y tubos, botellas pequenas, botellas
grandes, leche, envases de zumos tipo
tetrabrik.

Capacidad util

Los datos referentes a la capacidad util
de su aparato figuran en la placa de
caracteristicas del mismo.

Indicadorde
temperatura

(No disponible en todos los modelos)

No exponer el indicador de la temperatura
directamente a la irradiacion solar.
iNo introducirlo en la bocal

El indicador de temperatura senala
las temperaturas inferiores a 4 °C

y tiene por mision indicar los ajustes que
deben efectuarse a tal efecto en el
regulador de la temperatura. Colocar el
regulador de la temperatura en la posicion
correspondiente a las cifras 2 6 3, segun
la temperatura del entorno. En caso

de poder efectuar un ajuste exacto por
grados centigrados, colocarlo en la
posicion correspondiente 4 °C o inferior
(mas frio).

Una vez que han transcurrido 12 horas
y la temperatura ha descendido por
debajo de los 4 °C, el color del indicador
de la temperatura cambia de negro a
verde, apareciendo, ademas, la leyenda
«0O.K.». (Si esto no ocurriera, debera
ajustarse el regulador de temperatura,
paso a paso, a una temperatura mas

baja.)
Temperatura

Ajuste correcto
demasiado

elevada, ajustar el
regulador de
temperatura a una
temperatura mas
baja

31



Equipamiento
del compartimento
frigorifico

La posicion y altura de las bandejas del
compartimento frigorifico y los soportes
de la puerta se pueden modificar: Para
ello, las bandejas se desplazan hacia
adelante, se inclinan hacia abajo y se
extraen inclinandolas por uno de sus
laterales Figura . Los estantes y
soportes de la puerta, por su parte, se
deberan levantar de su posicion para
extraerlos Figura H.

Accesorios opcionales
(no disponible en todos los modelos)

Cajones de verdura con regulador de
la temperatura y del grado de
humedad

Figura@

Para guardar la verdura durante un
periodo prolongado:

Desplazar el mando regulador hacia la
derecha:

La abertura de ventilacion esta
completamente abierta. La temperatura
desciende.

Para guardar la verdura durante un
periodo breve:

Desplazar el mando regulador hacia la
izquierda:

La abertura de ventilacion esta
completamente cerrada. La temperatura
aumenta y existe un elevado grado de
humedad en el cajon.

32

Bandeja variable

Figura

Retirar la mitad delantera de la balda de
vidrio dividida y deslizarla hacia atras,
introduciéndola a tal efecto en la ranura
correspondiente situada debajo de la
balda. De este modo se pueden colocar
objetos altos (botellas, jarras, etc.) sobre
la bandeja inferior.

Caja para guardar embutido y queso
FiguraH

Para extraer la caja, levantarla. El soporte
se puede desplazar.

Botellero

Figura ®l

Los elementos de soporte impiden que
las botellas vuelguen al abrir o cerrar la
puerta.

Soporte para botellas
Figura [
En la balda portabotellas se pueden

colocar con toda seguridad las botellas.
El soporte es variable.

Compartimento para guardar
embutido o queso

Figura
La tapa del compartimento
puede volverse. De este modo, el

embutido o queso puede guardarse
de modo hermético o ventilado.



Desconectar el aparato

Pulsar la tecla «Conexion / Desconexion»
Figura B1/1. El piloto de aviso de la
temperatura Figura E1/3 se apaga:

El ciclo de refrigeracion y la iluminacion
del aparato se desconectan.

Paro del aparato

En caso de largos periodos de inactividad
de la unidad:

1. Extraer el enchufe de conexion del
aparato de la toma de corriente de la
red o desconectar el fusible.

2. Limpieza de la unidad.
3. Dejar la puerta abierta.

Limpieza de la unidad

1. jAntes de realizar cualquier trabajo
de limpieza, extraer el enchufe de
conexion del aparato de la toma de
corriente de la red o desconectar
el fusible!

2. Limpiar la junta de la puerta sélo
con agua clara, secandola bien
a continuacion.

3. Limpiar el interior del aparato con agua
tibia y un lavavajillas manual suave.
Téngase presente que el agua
empleada en la limpieza del aparato
no debe penetrar en el cuadro de
mandos.

4. Tras concluir la limpieza del aparato:
Conectarlo a la red y ponerlo en
funcionamiento.

En ningun caso deberan emplearse
arenilla, agentes frotadores o limpiadores
con &cidos o disolventes quimicos.

Limpiar la canaleta de desagte vy el orificio
de drenaje Figura H regularmente, a fin
de que el agua de descongelacion fluya y
se evacUe libremente. Limpiar la canaleta
de desagUe con ayuda de un palillo u
objeto semejante.

Prestar atencion a que el agua empleada
en la limpieza no penetre en el orificio de
drenaje y fluya hasta la bandeja de
evaporacion.
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Consejos practicos
para ahorrar energia
eléctrica

e El aparato no debe instalarse de forma
que reciba directamente los rayos del
sol, ni encontrarse tampoco préoximo
a un foco activo de calor tal como
cocinas, calefacciones, etc. No
obstante, si esto ultimo fuera inevitable,
se habra de proteger la unidad con un
panel aislante adecuado.

¢ Dejar enfriar las bebidas calientes hasta
una temperatura ambiente antes de
introducirlas en el frigorifico.

e Descongelar los productos congelados
en el interior del frigorifico. De esta
manera se puede aprovechar el frio
desprendido por los mismos para la
refrigeracion de los restantes alimentos
guardados.

¢ Mantener abierta la puerta del aparato
el menos tiempo posible.

e Pasar de vez en cuando un aspirador
0 pincel por la parte posterior del
aparato con objeto de evitar que la
acumulacion de polvo pueda dar lugar
a un aumento del consumo de
corriente.
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Advertencias sobre los
ruidos de
funcionamiento del
aparato

Ruidos de funcionamiento
normales del aparato

¢ Los ruidos en forma de murmullos
sordos se deben al funcionamiento del
motor (compresor). Pueden aumentar
brevemente su intensidad al conectarse
el compresor.

¢ | os ruidos en forma de gorgoteo se
producen al penetrar el liquido
refrigerante en los tubos delgados una
vez que ha entrado en funcionamiento
el compresor.

¢ Los ruidos en forma de clic se
escuchan cuando el termostato
conecta y desconecta el motor
(compresor).

Ruidos que se pueden
subsanar con toda facilidad

¢ Los cajones, cestos o estantes
oscilan o estan agarrotados
Verificar las piezas movibles. En caso
necesario, colocarlas de nuevo en su
posicion.

¢ Las botellas o recipientes entran en
contacto mutuo.
Separar algo las botellas y los
recipientes.



Pequenas averias de facil arreglo

Hay pequenas anomalias que no suponen necesaria- mente la existencia de una
averia y, por consiguiente. no requieren la intervencion del Servicio de Asistencia

Técnica.

Con frecuencia se trata de pequenas anomalias faciles de subsanar. Para evitar una
intervencion innecesaria del servicio técnico, compruebe si la averia o fallo que usted
ha constatado se encuentra recogida en los siguientes consejos y advertencias. De
este forma se evitard usted gastos innecesarios, dado que en estos casos, los gastos
del técnico no quedan cubiertos por las prestaciones del servicio de garantia.

Averia

Posible causa

Forma de subsanarla

La iluminacion interior
del frigorifico no
funciona.

La bombilla esta fundida.

El interruptor esta
agarrotado. Fig. E/A

Sustituir la bombilla Fig. E/B:

1. Extraer el enchufe del aparato de la
toma de corriente o desconectar el
fusible de la red.

2. Retirar el recubrimiento protector de la
lampara hacia atras.

3. Sustituir la lampara fundida por una
nueva (lampara de repuesto de
220-240V, corriente monofasica, base
E14, para el nimero de watios, véase la
lampara defectuosa).

Verificar la movilidad del interruptor.

En el fondo del frigorifico
se ha acumulado agua.

El tubo de desaglie del
agua de descongelacion
esta obstruido. Fig.

Limpiar el tubo y la canaleta de desagiie.
(véase el capitulo «Limpieza»)

La frecuencia y duracion
de la conexion del grupo
frigorifico aumenta.

Se ha abierto con mucha
frecuencia la puerta del
aparato.

Las aberturas de
ventilacion y aireacion
estan obstruidas.

No abrir la puerta innecesariamente.

Eliminar la causa de la obstruccion.

35



Averia Posible causa

Forma de subsanarla

El piloto de aviso de la Se abre demasiado
temperatura destella
Fig. B/3. (Demasiada
temperatura en el

interior del aparato)

aparato.

Se ha introducido una
cantidad excesiva de

alimentos en el aparato.

Las rejillas de ventilacion y
aireacion estan obstruidas.

frecuente la puerta del

No abrir la puerta innecesariamente.

Seleccionar la funcion de enfriamiento
ultrarrapido antes de introducir los alimentos
en el aparato.

Retirar los objetos que obstruyan las
aberturas de ventilacion.

El aparato esta
desconectado.

Los pilotos de control no
se iluminan.

Se han producido cortes
del suministro de corriente
eléctrica; el fusible esta

Pulsar la tecla de Conexion/Desconexion
Fig. /1.

Verificar si hay corriente. Verificar asimismo
los fusibles.

desconectado; el enchufe

de conexion del aparato

no esta asentado

correctamente en la toma

de corriente.

Servicio de Asistencia
Técnica

Para evitar una intervencion innecesaria
del servicio técnico, compruebe si la
averia o fallo que usted ha constatado

se encuentra recogida en los siguientes
consejos y advertencias. De este forma se
evitara usted gastos innecesarios, dado
que en estos casos, los gastos del
técnico no quedan cubiertos por las
prestaciones del servicio de garantia.

El nimero de teléfono del Servicio de
Asistencia Técnica mas proximo figura
en la correspondiente guia telefonica

o en el Directorio del Servicio de
Asistencia Técnica. Al solicitar la
intervencion del Servicio de Asistencia
Técnica, no olvide indicar el niumero de
producto (E-Nr.) y el de fabricacion (FD)
de su unidad.
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Ambos numeros se encuentran en la
placa de caracteristicas del aparato.
Figura [

Tenga presente que indicando el numero
de producto y el de fabricacion de su
unidad puede contribuir a evitar
desplazamientos y costes innecesarios
al Servicio de Asistencia Técnica que, de
otra manera, le serian cargados en
cuenta.



Instrucoes sobre
reciclagem

<9 Reciclagem
da embalagem

A embalagem protege o seu aparelho
contra danos durante o transporte.
Todos os materiais utilizados séo
compativeis com 0 meio ambiente

e reutilizaveis. Ajude vocé também:
Proceda a reciclagem da embalagem de
forma compativel com o meio ambiente.

Junto do seu Agente ou dos Servicos
Municipalizados poderé informar-se sobre
0s procedimentos actuais de reciclagem.

€9 Reciclagem do aparelho
antigo

Os aparelhos antigos ndo séo lixo sem

qualquer valor. Através duma reciclagem
compativel com o meio ambiente, podem
ser recuperadas matérias primas valiosas.

conformidade com a Directiva

mmm 2002/96/CE relativa aos residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos
(waste electrical and electronic
equipment - WEEE). A directiva
estabelece 0 quadro para a criacdo de
um sistema de recolha e valorizacdo dos
equipamentos usados valido em todos
os Estados Membros da Unido Europeia.

A Aviso

Em aparelhos fora de servigo

E Este aparelho esta marcado em

1. Desligar a ficha da tomada.

2. Cortar o cabo eléctrico e afasta-lo
do aparelho com a respectiva ficha
de rede.

Os aparelhos de frio contém agente
refrigerador e, no isolamento, gases.

O agente refrigerador e os gases devem
ser eliminados correctamente. Ter
cuidado para n&o danificar a tubagem
do agente refrigerador até a sua
reciclagem correcta.

Instrugcoes de
seguranca e de aviso

Antes de colocar o aparelho
em funcionamento

Devera ler atentamente as instrucoes

de servico e de montagem!

Delas constam informa¢des importantes
sobre instalagéo, utilizacdo e manutencao
do aparelho.

Guarde toda a documentacéo para
posterior utilizacdo ou para outro
possuidor.

Segurancatécnica

¢ O aparelho contém, em quantidades
reduzidas o agente de refrigeracéo
R600a nao poluente, mas inflamavel.
Ter cuidado, para que a tubagem do
circuito do agente refrigerador ndo sofra
qualquer dano durante o transporte
ou durante a montagem. O agente
refrigerador, ao libertar-se, podera
causar ferimentos nos olhos ou
inflamar-se.

Em caso de danos

— Manter o aparelho afastado de
chamas abertas ou de fontes de
ignigao,

— Desligar a ficha da tomada,

— Arejar bem o compartimento durante
alguns minutos,
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— Contactar os Servigos Técnicos.

Quanto maior for a quantidade de
agente refrigerador num aparelho,
maior devera ser o compartimento onde
0 aparelho esté instalado. Em espacos
muito pequenos e havendo uma fuga,
pode formar-se uma mistura de gas/ar
inflamavel.

Por cada 8 g de agente refrigerador

o0 compartimento devera ter, no minimo,
1 m3. A quantidade de agente
refrigerador do seu aparelho vem
indicada na chapa de caracteristicas,
que se encontra no interior do aparelho.

¢ A substituicdo do cabo eléctrico
e outras repara¢des sO6 podem ser
efectuadas pelos Servicos Técnicos.
Instalacdes e reparagdes inadequadas
podem acarretar perigos varios para
o utilizador.

Utilizacao

e Nunca utilizar aparelhos eléctricos
dentro do frigorifico
(por ex. aquecedores, aparelhos
eléctricos de fazer gelados, etc.)
Perigo de explosao!

e Nunca descongelar nem limpar
o aparelho com um aparelho de limpeza
a vapor! O vapor pode atingir os
componentes eléctricos e provocar
um curto-circuito.
Perigo de choque eléctrico!

e Nao guardar no aparelho produtos
com gases propulsores (por ex. latas
de spray) e produtos explosivos
Perigo de explosao!

e Nao utilizar rodapés, gavetas, portas,
etc. como estribos ou zonas de apoio.

e Para descongelar e limpar, desligar
a ficha da tomada ou o fusivel de
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seguranca.
Puxar pela ficha e ndo pelo cabo
eléctrico.

« Alcool de elevada percentagem s6
pode ser guardado dentro do aparelho,
se em recipiente hermeticamente
fechado e em posigéo vertical.

e Ter cuidado para ndo sujar as pegas
de plastico e o vedante da porta
com 6leo ou gordura. As pecas de
plastico e o vedante da porta podem,
de contrario, tornar-se porosos.

e Nunca tapar ou obstruir as grelhas
de ventilacdo do aparelho.

Criancas em casa

¢ Nao deixar a embalagem e seus
componentes ao alcance de criangas.
Perigo de asfixia pelos cartdes
desdobraveis e peliculas!

¢ O aparelho nao € um brinquedo para
criangas!

¢ No caso de aparelhos com fechadura:
Guardar a chave fora do alcance das
criangas!

Determinacdes gerais
O aparelho destina-se
e para a refrigeragdo de alimentos.

O aparelho foi concebido para utilizagdo
doméstica.

O aparelho tem proteccéo anti-parasitario
conforme Directriz da UE 89/336/EEC.

O circuito de frio foi testado quanto a sua
estanquidade.

Este artigo corresponde as normas de
segurancga respectivas para aparelhos
eléctricos (EN 60335/2/24).



Familiarizacao com o
aparelho

Desdobre, por favor, a Ultima pagina com

as figuras. Estas instru¢des de servigo
aplicam-se a varios modelos de
aparelhos.

S&o, por isso, possiveis diferencas nas
ilustracoes.

Exemplo de um
equipamento

Fig. H

1 Interruptor da luz

2 Interruptor principal

3 Painel de comandos/
lluminacéo interior

Prateleiras na zona de refrigeracao

5 Gaveta de legumes

6 Prateleira bisnagas e pequenas
caixas

7 Suporte para ovos

8 Compartimento para queijo e
manteiga

9 Prateleira para garrafas grandes

Painel de comandos

Fig. A
1 Interruptor principal Ligar/desligar

Interruptor principal do aparelho serve
para ligar e desligar todo o aparelho.

2 Tecla de regulacao de temperatura

Para a regulacdo da temperatura da
zona de refrigeragao (regulavel entre
+8°Ce +2°0C).

Premir a tecla tantas vezes até que
se acenda a lampada indicadora da
temperatura pretendida.

3 Lampadas indicadoras de
temperatura

Os digitos junto as lampadas
indicadoras de temperatura mostram
as temperaturas da zona de
refrigeracédo em °C.

A lampada fica a piscar, se a
temperatura regulada ainda nao
tiver sido atingida.

4 Tecla de refrigeracao «super»

A lampada iluminada indica o
funcionamento da super-refrigeracao.
Com a «super»-refrigeracdo, a zona
de refrigeracao arrefece o maximo
possivel durante cerca de 6 horas.
Decorrido este tempo, € feita a
comutagao automatica para a
temperatura antes regulada.

Activar a «super»-refrigeracéo, por
ex.:

¢ Antes da introducédo de grande
quantidade de alimentos frescos.

e Para a refrigeracéo rapida de
bebidas.

39



Terem atencao
a temperatura
ambiente e a
ventilacao

A classe climatica encontra-se na chapa
de caracteristicas. Ela indica os limites de
temperatura ambiente em que o aparelho
pode funcionar.

Classe climatica Temperatura
ambiente permitida

SN +10°Caté 32 °C

N +16 °C até 32 °C

ST +18°Caté 38 °C

T +18°Caté 43 °C

Ventilacao

O ar aquece junto a parede posterior do
aparelho. O ar aquecido tem que poder
sair, sem qualquer impedimento. De
contrério, a maquina de frio tera que
trabalhar mais. Isto provoca o aumento
do consumo de energia.

Por isso: Nao tapar ou obstruir as
aberturas de ventiilagéo!
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Ligar o aparelho

Depois da instalacdo do aparelho, devera
aguardar pelo menos 2 hora, antes

de pbr o aparelho em funcionamento.
Durante o transporte, pode acontecer
que o Oleo existente no compressor

se tenha infiltrado no sistema de frio.

Antes da primeira utilizacdo, limpar bem
o interior do aparelho (ver Capitulo
Limpeza).

A tomada deve ficar em local facilmente
acessivel. Ligar o aparelho a corrente
alterna 220-240 V/50 Hz, através de uma
tomada instalada segundo as normas.
Atomada deve estar protegida com

um fusivel de 10 A ou superior.

No caso de aparelhos destinados

a funcionar em paises nao europeus,
ha que verificar na chapa

de caracteristicas, se a tensao
indicada e o tipo de corrente
coincidem com os valores da corrente
eléctrica da sua residéncia.

A chapa de caracteristicas
encontra-se no interior do aparelho,
no lado esquerdo, em baixo.

A substituicado, eventualmente
necessaria, do cabo eléctrico

s6 deve ser efectuada por um técnico.

A Aviso!

Em caso algum, devera o aparelho ser
ligado a uma ficha electronica

de poupanca de energia e a um
ondulador, que converta a corrente
continua em corrente alterna de 230 V
(por ex. Sistema Solar, corrente de
bordo de navios).



Ligar o aparelho

Fig. H

Premir o interruptor principal 1.
Ailuminacéo interior acende-se

e o indicador luminoso de temperatura
fica a piscar.

A zona de refrigeragdo vem regulada
de fabrica para uma temperatura base
de +5 °C.

Recomendamos uma regulagdo média de
+ 4°C.

Alimentos sensiveis nao devem ser
conservados a uma temperatura mais
quente do que + 4 °C.

Regulacao da
temperatura

Os valores de regulacdo podem ser
alterados, ver descricao do painel de
comandos.

Nota:

Fig. H

Por razdes de funcionamento, formam-se
gotas de agua ou de gelo na parede
interior traseira. Estas gotas descongelam
automaticamente e a agua resultante da
descongelacdo é encaminhada para
atina de evaporagéo através da calha da
agua da descongelacéo.

Manter limpos a calha e o orificio de
escoamento da agua de descongelagao,
para que esta possa escorrer livremente.

Arrumacao
dos alimentos

Dar atencao as areas de frio
na zona de refrigeracao!

Devido a circulagéo de ar na zona de
refrigeracéo, as varias areas apresentam
frios diferentes:

«[Area mais fria

Situa-se entre a seta gravada lateralmente
e a prateleira de vidro imediatamente
abaixo Fig. A

Nota: Nas zonas mais frias, conservar
alimentos sensiveis (por ex. peixe,
charcutaria, carne).

A area mais quente
situa-se na parte superior da porta.

Nota: Na zona mais quente, conservar,
por ex., queijo, manteiga. Na hora de
servir, 0 queijo mantém o seu aroma € a
manteiga mantém-se facil de barrar.
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Na arrumacao dos
alimentos, ter em atencao o
seguinte

Arrumar os alimentos bem embalados ou
tapados. Deste modo, eles mantém o
aroma, a cor e a frescura. Além disso,
evita-se a transmissao de sabores e a
coloragdo das pecas de plastico.

Para arrumacéao dos alimentos,

recomendamos o seguinte

procedimento:

¢ Nas prateleiras, (de cima para baixo):
Artigos de pastelaria, comida
confeccionada, lacticinios, carne e
charcutaria.

¢ Nas gavetas dos legumes: Legumes,
salada, fruta.

¢ Na porta (de cima para baixo):
Manteiga, queijo, ovos, bisnagas,

frascos pequenos, garrafas grandes,
leite pacotes de sumos.

Capacidade util

As indicagbes sobre capacidade util estédo
indicadas na placa de caracteristicas do
seu aparelho.
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Indicadorde
temperatura

(Nao existente em todos os modelos)

N&o sujeitar o indicador de temperatura a
accao directa dos raios solares, nem o
colocar na boca.

O indicador de temperatura indica
temperaturas inferiores a 4 °C e serve
para determinar o ajuste necessario do
regulador de temperatura. De acordo
com a temperatura ambiente, ajustar o
regulador de temperatura entre os digitos
2 e 3. Se existir a possibilidade de uma
regulacéo exacta dos graus, seleccionar
uma temperatura de 4 °C ou inferior.

Passadas cerca de 12 horas, se a
temperatura ja tiver baixado para menos
de 4 °C, a cor do indicador de
temperatura altera-se de preto para verde
e ¢é legivel a indicacdo «OK» (Caso tal ndo
se verifique, va regulando o selector de
temperatura passo a passo, para uma

temperatura mais fria.)

Temperatura

Ajuste correcto.
demasiado alta,

ajustar o regulador
para uma
temperatura mais
baixa.



Equipamento da zona
derefrigeracao

Se necessario, podera alterar

a disposicao das prateleiras da zona
de refrigeracéo e da porta: Puxar

a prateleira para a frente, baixa-la

e retira-la, deslocando-a lateralmente
Fig. B Elevar e retirar as prateleiras
e suportes da porta Fig. H.

Equipamento especial
(ndo existente em todos 0s modelos)

Gaveta de legumes com regulador de
temperatura e de humidade

Fig. @

Para conservagao alongo prazo:
Regulador para a direita,

aventilagao fica aberta e a temperatura
fica mais baixa.

Para conservacéo a curto prazo:
Regulador para a esquerda,

aventilagao fica fechada, a temperatura
fica mais alta e a humidade do ar

€ elevada.

Prateleira Vario

Fig.

Retirar a metade frontal da placa de vidro
dividida e deslocéa-la para tras,
inserindo-a na ranhura imediatamente
abaixo. Deste modo, podera arrumar
recipientes altos na prateleira inferior (por
ex. jarros, garrafas).

Gaveta para salsichas e queijo
Fig. H

Para retirar, eleva-la. O apoio pode ser
deslocado.

Suporte para garrafas

Fig. B

O suporte para garrafas impede que estas
tombem com o abrir e fechar da porta.

Prateleiras para garrafas
Fig. [
Na prateleira para garrafas, podem ser

arrumadas garrafas com seguranga.
Afixacéo € variavel.

Caixa para salsichas e queijo

Fig.

A tampa da caixa para salsichas e queijo
pode ser virada; isto permite que os

alimentos sejam conservados com ou
sem arejamento.

Desligar o aparelho

Premir a tecla de ligar/desligar Fig. A/1.
Alédmpada indicadora de temperatura
Fig. B/3 apaga-se e, assim,

a refrigeracéo e a iluminagéo estao
desligadas.

Desactivar o aparelho

Se 0 aparelho néo for utilizado por
um longo periodo de tempo:

1. Retirar a ficha da tomada ou desligar
os fusiveis.

2. Limpar o aparelho.
3. Deixar a porta do aparelho aberta.
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Limpeza do aparelho

1. Atencéo: Retirar a ficha da tomada
ou desligar os fusiveis!

2. Limpar o vedante da porta s6 com
agua limpa e depois secar bem.

3. Limpar o aparelho com agua morna
e um pouco de detergente suave.
A agua nédo deve atingir o painel de
comandos.

4. Depois da limpeza: Ligar novamente
o aparelho e colocéa-lo em
funcionamento.

N&o utilizar produtos de limpeza abrasivos
Ou que contenham acidos € nem mesmo
diluentes.

Limpar regularmente a calha de recolha
de 4gua e o tubo de escoamento, Fig. H,
para a agua de descongelacdo possa
escoar livremente. Limpar a calha de
recolha da agua com um palito ou
produto similar.

A agua da limpeza ndo pode escorrer
para a aparadeira de evaporagao.

Como poupar energia

e Instalar o aparelhno num local seco
e arejado; nem sob a acgéo directa
dos raios solares e nem proximo de
uma fonte de calor (por ex. aquecedor,
fogéo). Se for inevitavel, utilizar uma
placa isoladora.

¢ Deixar que a comida e as bebidas
quentes arrefegcam primeiro.

e Colocar os alimentos a descongelar
na zona de refrigeragado. Aproveitar
o frio dos alimentos congelados para
refrigeracéo dos alimentos na zona
de refrigeracéo.
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¢ Abrir a porta do aparelho o minimo
tempo possivell

¢ A parte de tras do aparelho deve ser
limpa simplesmente com um aspirador
ou com um pincel, para evitar o
aumento do consumo de energia.

IndicacOes sobre
ruidos de
funcionamento

Ruidos normais de
funcionamento

¢ O zumbido ¢ provocado pelo
funcionamento do motor. Este ruido
pode, por breves instantes, ser mais
forte, especialmente quando o motor
arranca.

¢ O murmurejar ou 0 zunido é
provocado pela circulagdo do agente
refrigerador dentro das tubagens.

¢ O «clic» € audivel, sempre que 0
termostato liga e desliga o motor.

Ruidos facilmente

eliminaveis

¢ As gavetas abanam ou prendem.
Verifique se as gavetas assentam

correctamente. Se necessario, corrija
0 posicionamento das gavetas.

¢ Os recipientes tocam-se.
Verifique a sua arrumagao e, se
necessario, afaste-os uns dos outros.



Eliminacao de pequenas anomalias

Antes de recorrer aos Servigos Técnicos, verifique, se, com a ajuda das indicacdes
seguintes, é possivel solucionar a anomalia.

Para casos destes, terd que pagar a deslocacdo e o tempo do técnico, mesmo dentro
do periodo de garantia.

Anomalia Causas possiveis Solucéo

Ailuminacdo interior ndo A lAmpada esta fundida. Substituir a |ampada Fig. [E/B.

funciona. 1. Desligar a ficha da tomada ou desligar

0s fusiveis.

2. Retirar a cobertura da lampada,
deslocando-a para tras.

3. Substituir a lAmpada (LAmpada de
substituicdo, corrente alterna
220-240V, casquilho E14, valor de
Watt, ver lampada fundida).

0 interruptor da luz esta Verificar, se o interruptor se move.
encravado. Fig. E/A

A base da zona de O orificio de escoamento  Limpar a calha de recolha e o orificio de
refrigeracéo esta da agua da descongelagdo escoamento da &gua da descongelagéo. (ver
molhada. esta entupido. Fig. © «Limpeza»)

A maquina de frio Abertura frequente da Nao abrir a porta desnecessariamente.

trabalha cada vez com porta do aparelho.
mais frequéncia e

durante mais tempo. As grelhas de ventilagdo ~ Destapar as grelhas.

estdo tapadas.

Alampada de indicagdo A porta foi aberta Nao abrir a porta desnecessariamente.
de temperatura, Fig. /3 frequentemente.
estd a piscar. (Esta

‘ Foram colocados muit Ligar a refrigeracdo Super antes de colocar
muito calor no aparelho) oram c010cados mutos 9 gerag p

alimentos. 0s alimentos.

As aberturas de ventilagdo  Desobstruir as aberturas.
estéo obstruidas.

Nenhuma das lampadas O aparelho esta desligado. Premir a tecla Ligar/Desligar, Fig. E/1.
de controlo esta

iluminada. Falha de corrente, Verificar, se ha corrente e verificar 0s

o fusivel esta desligado; fusiveis.
a ficha ndo esta bem
ligada na tomada.
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Assisténcia Técnica

Para casos de informacdo, mesmo
durante o periodo de garantia, tera que
pagar a deslocagao do técnico.

Na lista telefonica ou no indice de Postos
de Assisténcia encontrara o Posto mais
proximo da sua area de residéncia.
Indique sempre aos Servicos Técnicos

0 numero de artigo (E-Nr.) e 0 nimero de
fabrico (FD-Nr.) do seu aparelho.
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Estas indicagdes constam da chapa de
caracteristicas. Fig.

Ao indicar estes elementos aos Servigos
Técnicos, evitara deslocagdes
desnecessarias, poupando, assim,
custos adicionais.



Ymodei&eig
anméoupong

<» Améoupon Tng
OUOKEUAOIaG

H ouokeuaoia mpootatelel TN
ouokeury oag amd (nuiég Katd ™
petapopd. OAa ta ypnolgorololueva
UANKG ouckeuaoiag eival apAaBn

yia 1o TiepIBAAOV Kal propolv va
EavaypnoluortomBouv.  MNMapakalolue
Va CUVTEAEOETE KL €0elq OTnv
npootacia Tou TePIBANOVTOS Kal

V' anooUpeTe Tn ouokeuaoia e
TPOMo aBAAR yia To TEPIBAANOV.

MNa Toug ermikalpoug TEATIOUQ
anéoupong TapakaAeiobe va
{nmoete TAnpogopieq amd To edIKd
Katdotnua, amd To oroio ayopdodarte
N OUoKeur 1 ard Tn AnUOTIKN

1 Kowotikry Apxr) g Teploxng oag.

<» Améoupon TnG mMalidg
OUOKEUNG

Ol MoMNEég ouokeugg Oev aroTeAouv
dxpnota aroppiyparal Me Tnv
amnéoupor] Toug oUPGWVA Je TOUG
Kavoviopoug yla v Tipootacia
TOU TtepIBAMOVTOG UTopouv va
eravanokmBolv TOAUTIHES TIPWTEQ
UAeC.

AUTI] N ouoKeur xapaktneiletal
E oUupwva He TNV eupwrtaikn
mmm OOnyla 2002/96/EK mepl
NASKIPIKWY KAl NAEKTPOVIKWY
OuokeuWv (waste electrical and
electronic equipment — WEEE).
H odnyia mpokabopiCel Ta mAaicla via
Jia arnéoupon kal agloroinon Twv
TIAALWV OUCKEUWV e 1oxU o’ OAn
mv EE.

A Mpoeidomoinon

>e TIQNIEQ COUOKEUEQ Tou Oev
xpnolporowouvtal  TIAgov

1. ToaBdte 10 QIg amd v Tpida,

2. KOYTE TO KaAwdlo ouvdeong
oto dlkTuo Tou pEEUUATOS Kal
QTopaKpUVETE To paldl pe 1o QG

Ol YUKTIKEG OUCKEUEG TIEQIEXOUV
PUKTIKA pé€oa kal otn pévwon agpla.
Ta YUuKTIK& pé€oa kal Ta agpla
arnarrodv  anéoupon and Tov eldIko.
MpoogETe va pnv Kataotpagoulv ol
OWANVWOEIG TG KUKAopopiag Tou
PuKTIKOU péoou, PEXPL va TtapaAngBel
auTrh yia Tnv avdAoyn, apAafn via

TO TepIBAAoV  andoupan.
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Ymodei&eig
ac@aleiag kai
TIPOEISOTTOINTIKEC
UTTOdEIEEIC

Mpotou 6€oeTe TN
OUOKEUN O€ AgITOUpYia:

AlaBdote pe Tpoooxn TIG odnyleq
¥Xprong kat Torobemong!

AUTEQ TIEQIEXOLV  ONUAVTIKEQ
MANPOPOP(EG yia TV eykardotaon,
TN XPnon Kat m ouvinenon mg
OUOKEUNG.

®uANdEte 0Aa Ta yypaga via
peTénema xpron 1 yla KAarolov
peténera  xpnotn.

Texviky ac@pdAeia

e H ouokeur| TeplExel O WUIKEN
noodmTa 1o YUKTIKG péco R600a,
1o oroio elval apAaBég pev yla
TO TepIBAAOY, aMd elkauato.
Katd ) petapopd kal Tnv
TOTIOBEINON NG OUCKEUNC TIPOCEETE
va unv midBel PAGRN kavévag
owArfjvag NG KukAogopiag Tou
PuKTikoU pEoou  (peuctol).

To dlappéov YUKTIKO PECO  UTopel
va autavapAextel 11 va odnynoet
oe TpaUpara TwV MPATIWV 0ag.

e nepimTwon {nuIdAg

- Kpatdre pakpld amd Tn ouokeun
avolty @AdGya Kal Tmyeg
QVAPAEENG,

- TpaBr&te 10 @Ig and v mpida,

- aeplCete KAAA TOV XWPO Yla
HepIkA Aerttd,

- KaAelte v umnpeola TEXVIKAG
eEUTNPENONG TwV TIEAATWY HAG.
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‘Oco eploodTEPO  PUKTIKO UECO
nepiExel pla ouokeurj, 1600
peyaAUTtepog mpémnel va elval

0 XWPog, MEoa oTov oroio
Bploketar autr. 2e TOAU uikpouq
xwpoug elval duvatdv oe meplmrwon
dlappong YuKTIKoU pécou va
oxnuatiotel elkauoto piyua
aeplou-agpal.

Avd 8 g TOU YUKTIKOU WECOU TIPEMEL
va uroAoylote{ Touhdytotov 1 m3
XWpPou ToroBgtnong. Tnv Toodtnta
TOU WUKTIKOU HECOU TNG OUCKEUNG
oag Ba Tnv Bpelte oty mvakida
TUTIOU OTO €0WTEPIKO TNG OUOKEUNG
0ag.

e H aMayh Tou Tpo@odoTikoU
KaAwd(ou kal AANeq ETIIOKEUEQ
ETUTPETIETAl VA eKTEAOUVTAL HOVO
amnd v umnpeeocia TEXVIKAG
eEUTNPEMNONG TwV TIEAATWY HAG.
Ol eyKaTaOTACEIG KAl ETIOKEUEQ
mou dev €ylvav OwoTd Uropouv
va artoTeAéoouV  OnNUAvtikd  kivduvo

yla Tov Xprotn.

Katd tn xprion

e Mn xpEnotuorolelte TOTE TNASKIPIKEG
OUOKEUEG [EOoa OTn OUCKEUN
(. X. BepudoTpeg, NAEKTPIKEQ
TIAYWTOUNXAVES  KTA.).
Kivduvog €kpn&ng!

e [oté unv kdvete améPuén oute
va Kabapilete TN OUOKeun (e
atuyokaBaplotég! O atudg umopsl
va Olelodloel 0 NAEKTPIKA  PEPN
Kal va TIPOKAAEDEL BPaxUKUKAwLA.
Kivduvog nAektpormAngiag!



Mnv armobnkelete Uéoa ot
OUOKeun] Tipoldvta pe elkauota
npowOnTk& aépla (1. X. oTpél)
KAl EKPNKTIKEG UAEG.

Kivduvog €kpn&ng!

Mn xenotuorolelte TIq Bdoelg,
TIG OUPTAPWTES  TIPOEKTACELG,

TIG TIOPTEG KTA. wC okalomdrTia
| omplypara.

Ma mv andPugn kar Tov Kabaplouod
TpaBdte To QI§ and v npida

1 kareBdlete v aocpdAela.
Tpapn&re amd 10 @Ig Kal oxl and
TO TPOPODOTIKS KAAWDIO.

Oworveupatwdn motd e peydAo
TO00O0TO  TIEQIEKTIKATNTAG OF
aAkoOAn mpérel va arobnkedovral
povov KaAd kAelopgva kal oe opbla
Béon.

Mpoogxete va unv €ABel oe emagn
AGOL Kal AlTtog pe Ta TAQOTIKE PEPN
Kal Tnv Tolpouxa Tng moptag, Ot
SlApOPETIKA auTd yivovtal Topwdn.

Mnv KaAUTITETE Kal Unv Tomobete(te
avTikelpeva ota avolypara aeplopou
Kal eEaeplopol NG OUOKEUNG.

Maidid oTo VOIKOKUPIO

e Mnv aoprioete va TepléNBouv ota
¥xépla Tadlwy 1 ouckeuaoia Kal
Ta pépn Tng. Ymdpxel kivduvog
ao@uéiag and Ta avadirmAolueva
XapTévia Kal Ta AemTd TAQOTIKA
QUAAQ.

e H ouokeury dev eival maxvidl yla
nadid!

e J& ouokeun He KAeldapld: PuAdre
To KAeld{ oe pépog ampdolto yia
Ta nawdd!

Fevikég di1aTa&eiq

H ouokeun eival katdAnAn yia

e TNV LI,JUE,T’] Kal TNV Katdyuén
TPOPUWY,

AuTr] Ttpoop(CeTal yla OIKIaKr XErion.

H ouokeur] Q€pel QvTIMAPAOLTIKN
dldtaén olupwva pe tnv Odnyia

EE 89/336/EEC.

Elvat eAeyuévn n oteyavémta tou
XWEOU  OUVIHPNONG.

To mapdv Tpoidv avtimokplveral otouq
oxeTIikoUg  Kavoviopoug aopalelag

OXETIKA e NAEKTPIKEG OUOKEUEQ
(EN 60335/2/24).
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NvwpioTe TN OUOKeUN

Mapakaholpe V' avolEete Tnv
Teheutala oeAida pe TIQ amewkovioelg.

AUTEQ ol odnyleq xpriong loxUouv yia

Meploodtepa  LIOVIEAQ.

' autd evdéxeral va umdpxouv
dlapopES OTIQ  aTtelkovioelg.
Napddeiyya eEomAiouou
Eikéva H

1 AiakénTng QwTICHOU

2 Kevrpikég S10KOTITNG

3 TMivakag Xeipiopou/
EOWTEPIKOG PWTICHOG

4 Pagia oTov Xwpo Tng
auvtnpenong

Aoxeio Aayxavikwv

OniKn Boutipou Kal Tupiou
AByo6nRkn

Pdagi yia owAnvdpia kar piIkpd
KouTid

0 N O O

9 PAgI yia peydleg @idAeg
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Mivakag xeipiopou

Eikéva H

1

Kevrpikdg Siakomtng On/Off

Kevtpikdg dlakommg me
OUOKeUNG, xpenoldelel yia t 6€on
OAOKANPENG TNG OUCKEUNG Og Kal
eKTOG  Asltoupyiag.

MAAKTPO pPUBUIONG
OepupoKpaaciag

lMa ™ pubulon Tng Beppokpaciag
OTOV XWPO ouvinpnong (pubuicetat
and +8 °C gwg +2 °C).

Mamote To TIANKIPO TOC0EQ
QOpPEQ, WoTou va avdayel To
embuunTd Aaumdkl Bepuokpaciag.

Auyvia évdeiEng Oeplokpaciag

Ot apBuol ora Aaumdkia €vdelEng
Bepuokpaciag avtiotolxolv oe
Bepuokpaoieq oe °C oTOV XWPEO
ouvtnpnong .

To Aapmdki avaBooBrvel, otav
dev €xel emTeuxBei aképa n
pPUOUIoHEVN OeppOKpaaia.

Evepyomoinon tng Yugng
’super”

To avappévo Aapmdaki defyvel v
evepyortoinon. Katd t Aeroupyia
he YUEn “super” YUxetal 0 XWPEOG
ouvtipnong erl mep. 6 Wpeg om
XaunAdtepn Ouvaty Bepuokpaocia.

Katérv puBuifetal autduara otn

Bepuokpacia Tou efxel pubpioTel

Tplv TNV evepyoronon g YUeng
"super”.



H QU&n “super” tiBetal oe
Aeltoupyla Tx.:

e TIPWV TNV TOTOBENON UeyAAwY
TIOCOOTITTWV  (PPECKWY  TPOPUWY,

e yla v Taxela YUEn Tmotwv.

Mpoooxn oxeTika
ME TN OepuoKpacia
TOU XWPOU Kal TOV
aePIOUO

H kammyopia kAuatog Bploketal otnv
mvak{da tunou. Autr delxvel péoa oe
nowa opla Beppokpaciag dwuatiou
uropel va AsIToupynoel 1 OUOKeun.

Katnyopia kAipato¢  emrpenTi
Beppokpagaia
dwpariou

SN +10 °C éwg 32 °C

N +16 °C €wg 32 °C

ST +18 °C €wg 38 °C

T +18 °C €wg 43 °C

AepIOpOGg

O aépag oro ormioblo Tolxwua Qg
ouokeung Ceotaivetal. O Ceotauévog
aépag Tpemel va uropel va dlagelyel
aveumnodiora, OloTl dlaPoPETIKA TO
PUKTIKG  unxdAvnua TeEmel va
AelToupynoel e peyalitepn Loxy,
npdyua 1o orolo au&dvel v
KatavdAwon Tou peluarog.

M’ autd: Mnv kaAUrtete ToTé oUTe va
TonoBetelte avrikelyeva pmpootd ard
To TIAéypa agplopou!

2uvdeon Tng
OUOKEUNG

Metd v TOMOBEINoN NG OUOKEUNG
Ba TEEMel va TIEPIUEVETE TOUAAXIOTOV
Vo pa, Uéxpl Tn B€on TNg OUOKEUNG
oe Aerroupyla. Katd m peragopd
uropel va oupBel va petaBel 1o A&dL,
TOU TIEQIEXETAL OTOV OUUTIUKVWTY, OTO
PukTiké  ouotnua.

Mplv Tn B€on TNG OUCKeUNg Yyla
MpWTN @opd ot Astoupyla, TEETEL
va Kabaploete Tov £0WTEPIKO XWPEO
™Q (BA. Kabapiopdg).

H mplCa Ba mpénel va eival mpoottn.
JUvOEoTe TN OUOKeur) Og evaAAAOC-
oduevo pedua 220-240 V/50 Hz
péow mpilag, eykaTeOTNUEVNQ
oUupwva Je TIQ ekAoToTe
npodlaypapsg. H mpila mpémnel

va eival ao@allopévn ue acpdAela
Twv 10 A kal dvw.

€ OUOKEUEG YIa XWPEG EKTOG
Eupwnng mpénel va eAéy&ete otnv
mvakida Timou, av n avaypago-
pevn TAon Kai To €id0g TOu
PEUPATOG CUHPWVOUV HE TIG TIPEG
Tou 3IKTUOU Cag. H mvakida TUmou
BpiokeTal péoa oTn ouokeun KATW
apiotepd. Evdexopévwg avaykaia
alayf Tou kaAwdiou ouvdeong
oTO JiKTUO TOU NAEKTPIKOU
pelparog emTpémeTal

va mpayyaromoindei pévov amo
TOV €I3IKO.
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/\ MNpoeidonoinon!

H ouokeuny dev emiTpémeral

o KAapId mepinTwon va ouvaedei
oc @Ig £Eolkovopnong evépyelag
Kal o avopOwTég, ol oroiol
HETATPEMOUV TO OUVEXEG

oc evaAhaoogopevo peupa 230 V
(m.X. o€ eykataoTdoeig nAlakAg
evépyelag, diktua mAoiwv).

O€on TNC OUOKEUNRG
oe AeiTroupyia

Eikéva H

Mamote Tov Keviplkd dlakorn 1.
O eowTepkdq PWTIOUOS avdpel,

n Auxvia évdeletng Bepuokpaciaq
avapooPrvel.

ATO TO epyooTdolo O XWPEOG
ouvtipnong €xel T PBacikr] peuduion
Twv +5 °C.

>ag ouviotoupe va pubuioete otoug
+4°C.

Ta euaiobnra TedeIUa dev TIPETIEL
va artobnkevovtal oe Bepuokpacia
peyaAutepn amd +4°C.
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PuOuion
Oeppokpaaiacg

Ot TIpég pUBUIoNG uropolv va
aMaytolv, BA. Teplypa®n via Tov
nivaka  xelptopou.

Yrédeign:
Eikéva H

AOyw Tng Aettoupylag oxnuatidovral
arnd péoa orto oriobio Tolxwua
otaydveg vepoU améPuéng 1 maxvn.
Autr) Eemaywvel autopaTa Kal TPEXEL
pHéow TNg udpoppdng oto doxeio
eEdTIoNG.

Alatnpelte v udpoppEdn Kal TNV
arootpdyylon Kabapgg, To vepod
anéPuEng mpérnel va ekpelyel
aveumnodlota.

Tomo0€Tnon
TPOPIHWV

Mpooegte TIG Jwveg
YuEng oTov Xwpo
ouvtrhpnong!

AOyw TnG KukAogopiag Tou aépa
OTOV XWPO OuvIHENoNg oxnuatidovral
{veg dlapopeTikol  Puxoug:

» Wuyxpdtepn Twvn

Bploketalr avdueoa ora mAdiva
xapayuéva BEAN Kal OTo UTIOKE(UEVO
YudAvo pdol, €ikéva A

YrédelEn: 21g Yuxpdtepeg Cwveq
arobnkelete eualobnTa TEOPIUA
(X, Ydpla, aN\avTikd, Kpéag).



 H B6epudrepn Twvn
efvar omv moépta Tépua emndvw.

YriédelEn: 2t Bepudtepn (wvn
arobnkelete .. TUpl Kal Poutupo.
Katd 1o ogpRiplopa 1o tupl dlatnpsl
TO dpwud Tou, TO POUTUPO TIAPAMEVEL
HaAakS kal alelpetal eUkoAd.

Kard tnv Tomo6€rnon
MPOOEETE Ta €ENG:
TomobBetelte 1A TPOPIUA KAAA
ouokeuaopgva 1 okemacpéva. 'Etol
dlatnpouvtal To dpwua, To XPWUaA Kal
n @peokdda Toug. Ektdg autou
arogelyovtal aAM\olwaoelg Tng yeuong
TWV TPOPIHWY KAl XPWHUATIKEQ
AA\OLWDOELQ TWV TIAQOTIKWOV  [EQWV.

Zag ouvioToUPE va TOTOBETHOETE

TO TPOPIMA WG AKOAOUOWG:

* Emdvw ota pd@ia péoa otov XwPo
ouwvtpnong (amé mdvw TPog Ta
KATW): apTOOKeUdoUATa Kal YAUKA,
payelpepgva @ayntd, YAAAKTOKOUIKA
Mpoidvta, Kp€ag Kal AAAQVTIKA.

e 210 dOXe€i0o Aayavikwv: Aaxavikd,
OaAdTIKd, @pouTa.

e TNV mépTa (Ao TAvVw TEOQ Ta
KdTw): Boutupo, Tupl, apyd,
OwANVApPLa, HIKPEG PLAAES, HEYAAEQ
OIANeG, YAAQ, OQKOUAEG XUMWY.

QQ@EAMHO TTEPIEXOHEVO

Ta otoikela yia 10 WPENUO
neplexduevo Ba Ta Ppelte péoa om
OUOKEUr] 0ag oOTnv Tivakida tumou.

Evdeiktng
OepuoKpaaoiag
(6x1 o OAa TA WOVTEAQ)

O evdelking Bepuokpaociag dev
erutpenetal va ektedel omv nAAKN
akTivoBoAla oute va urel oto oTéua.

O evdeiktng Oeppokpaciag deixvel
OepHOKpACieq XaPNAOTEPEG TWV

4 °C kal xpnoluelel yia v
anapaln pubulon Tou pPuBuloT
Beupokpaoiag. Pubuiote tov pubuiot)
Bepuokpaciag avdhoya pe Tn
Bepuokpacia TepIBANovTOg avdueoa
ota ynoia 2 kat 3. Xe mepimrtwon
duvardmrag pubulong pe akplBela
Babuou pubuiote otoug 4 °C 7
XaunAdtepa.

Metd amd mep. 12 wpeg, étav N
Bepuokpacia €xel méoel kATw and
Toug 4 °C, aMdlel To Xpwua Tou
evoelktn Bepuokpaociag amd pavpo
oe Tipdowvo, erumAgéov UMopelte va
dlaBdcete v €vdelEn "0.K.".

(Av Ox1, puBuiote Tov emmNoyEa
Bepuokpaoiag, Priua mpog Prua
oe xaunAdtepn Oepuokpacia.)

&

Zwoth pudpion MoAU uynAnl
OeppoKpacia,
pubuioTte TOV
pubuioTh
OepupoKpaaciag
oc XaunAdtepn
Oepupokpaacia
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E€omAiopog Tou
XWpPou ouvTripnong

Mrmopelte va petarortioete Ta EAPLA
TOU £0WTEPKOU XWPOU Kal Ta pdApla
™Q nopTag avdhoya e TIG avAykeq
oag: TpaBn&te 10 PAPL TPOG

Ta eunpdg, kareBdote TO Kal
TPpaPrEre 10 TMPOG TA EEW,
oTPéPovIdg To oto TAdL, €ikéva H.
Avaonkwote 1o pAgl TN MéPTAg Kal
TpaPnEte 1o Tpog Ta £Ew, eikova H.

Ei31k6G €EOTTIAIOHOG
(6x1 o OAa TQ WOVTEAQ)

Aoyxeio Aaxavikwv pe pubuioTh
OeppoKpaciag Kal uypaciag
Eikéva B

Ma pakpoypedvia arobrkeuon:
PuBulothig mpog Ta defld,

0 aeplopdg eival avolyrog,

n Bepuokpacia Katépyetal.

Ma Bpaxuxpdvia amobrikeuon:
PuBulotig mpog T aplotepd,
0 aeplopdg efval kAelotdg, n
Bepuokpacia avépyetal, uPnAn
uypaoia agpa.
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Vario pdaoi

Eikéva

BydAte 10 eumpdobio Tuiocu g
dlalpepévng yudAivng TAGKaG Kal
wOrjote TO UTOKe(lUeVn OUPTAPWTH
auAaka Tpog Ta Tilow. ‘ETol umopeite
va TOTOBETrOTe OTO UTOKElevo pdgL
PnA& okeln (.x. Kavdreg, OQLAAEQ).
ZupTdp! yia alhavTikd Kai Tupi
Eikéva H

lMa v agaipeon avaonkwote To.

H ouykpdtnon umopsl va
petatorioTel.

ZuykpdTnon QIaAWV

Eikéva H

H ouykpdmon oloAwyv eumodifel 1o
avarnodoyUplopa Twv QIOAWY Katd To
dvotyda kat kAg{oluo g méptag.
Pagi ¢iahwv

Eikéva M

2T0 PAPL PIAAWY propolv va
ToroBenBoly édAeq ue acpdAela.
H ouykpdtnon elvat petaBAnT.
Aoxeio aAlAavTik®v kar Tupiou
Eikéva

To kamdkl Tou doxelou aANQVTIKWY Kal
TUploU uropel va  avarnodoyuploTel.

‘ETol prmopefte va arobnkeloete TaA
TPOQIUA KAeloTd 1} agplldueva.



O€0on TNG CUOKEUNG
EKTOC AgiTOUpPYIOACQ
Mamote 1o MANKTPo On/Off.
Eikéva H/1. H Auxvia évdeléng
Bepuokpaoiac, eikéva E/3 oprjvel,
€Tol N YUEN Kkal 0 QWTIOUOG EXOuV
arevepyortomoe.

Makpoxpovia 6€on

TNG OUOKEUNG €KTOG
AsiToupyiag

Av Oev TIPOKEITAL VA XPNOLUOTIOmCETE
TN OUCKeUn Yla TIEPIOOOTEPO XPOVO:

1. ToaBdte 10 @Ig and v npila n
KateBddete 1 Eefldvere v
aopdAela.

2. KaBaplote 1 ouokeun.

3. Apnote avolt v Tépta g
OUCKEUNG.

Ka@apiopdg
TNG OUOKEUNG

1. Mpoooxn: TpaBdare To QI
amdé Tnv mpila { karepalere
N &ePIBWvVeETE TNV acpdAeial

2. 2kouttiCete v TOloUxa g
néptag pe mavi, Bpeyuévo povo
he kabapd vepd kal v TpiRete
KaTomv KaAd pe oteyvd Tavi.

3. KaBapilete 1 ouokeuny pe xAlapd
vepd Kal Alyo amoppumavtikod
mdtwy. To vepd Oev eruTEEMeTal
va Olelodloel otov Tiivaka
Xelplopou.

4. Metd Tov KaBaplouo:
Emavacuvdgete 1 oOuokeur) OTO
OlkTuo Tou pelduatog kal Tnv B€reTe
MaAL og Aeltoupyia.

Mn xpnolgoroleite péoa kabaplopou
Kal OIOAUTIKA TIOU TIEPIEXOUV AUMO

1| o&ga.

KaBapilete TaKTIKA TNV udpoppEdn
Kal TNV OTr) anootpdyylong,

eikéva EFH oUtwg wote va uropel
va pgel aveumnodiota 1o vepd NG
anépuéng. KabapiCete v udpoppdn
e UTATOVETEG 1) TIapOUOoLd.

To vepd kaBaplopolu dev emITPEMETAL
va otdéel dla Tng ormg
arnootpdyylong péoa oto doxelo
eEdTIong.

55



‘ETO1 pmmopeite va
€EOIKOVOUNOETE
EVEPYEIQ

e H ouokeury va ToroBeteltal oe Eepo,
aepllépevo Xwpo kal dev TIPEMEL va
elval extebeluévn oty dueon nAakn
akTivoBoAia oute va Bpioketal kovtd
oe TNyr Bepudmrag (Tx.
KaAOPIPEP, NAeKTPIK Koulfva).
>e OlaQOoPETIKY TeplmTwon
xpnolgoroleTal ovwTiky TIAGKA.

Agrjvete Tta Ceotd @ayntd kat motd
va KPUWOOUV TIPWTA.

Tomobetelte Ta Kateuyueva
TPOQIUQ, TIou BEAeTe va
Eenaywoete, PéoA OTOV XWPEO
ouvtipnong. Na ekuetaMeleote
TO YUXog, TIOU EeKTEUTeTal and ta
KatePuyuéva TeooIua, yia v YuEn
TWV TPOGIHWY UETA OTOV XWEO
ouvtnpnong.

Avolyete Tnv TOPTA TNG OUCKEUNG
000 TO duvaTdV VId UIKPATEPO
Xpovikd  dldotmual

* Mpog amoguyr) NG QuUENUEVNS
KatavaAwong peuuatog, n Tiow
MAeUpd NG OUCKEUNg va
KabapiCetal kAMou-KAToU e
NASKTIPIK okouma 1 e éva TUVEAO.
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Yo3eigeIq OXETIKA
HE TOUCG Bopufoug
AsiToupyiac

Zuvneiouévol 60pupol
AsiToupyiag

* O giyavég BOuBOg mpogpxetal armod
TO WOTEP (OUMTTUKVWTT). AUTOQ
uropel  Bpaxunpdbeoua va
duvauwoel Alyo, dtav TO HOTEP
TiBeTal oe Asttoupyia.

e O xaunAdg fAxog avappacpou
1 YoupyoupiopaTtog Kabwg Kal To
Bouiopa mpogpxovral and Tnv
elopor] Tou YUKTIKoU peuctol OToug
aywyoug.

O Bpaxug HeTAAAIKOG HXOG
akouyetal pévov ToTE, OTAV O
Bepuootdng O€Tel TO UOTEP OE Kal
eKTOG  Aeltoupyiag.

©dpuBor Tou propouv va

ggapavioTouv

» Ta ouptdpia, Ta KaAdbia 1 ol
em@Aveieg TWV PAPIWV
TahavtelovTal 1 €XOUV HAYKWOEL:
MapakaAoUpe eEetdote, av Ta
agpalpoUpeva pgpn PBplokovral ot
owoTr] Bgon, evdexouEvwg Ta
TomoBetelte ek véou pPEoA O
ouckeun.

®i1dAeg 1§ doyeia
aAMnlogpdnTovral: [NapakahoUue
getatoriore Alyo TIg @édAeg 1 ta
doxela, oUtwg waoTte va pnv
gpyovral oe emagr) UeTagl Toug.



Nwg 0a diopOwoeTe pOveG/o1 oac

MIKPOBAGBEC

MpotoU kaAéoeTe TNV UMMpPeoia Texvikng eEurmnpémong meAatwyv: E&etdorte,
uATwg propeite Bdoel Twv akoAoUBwv umodeiEewv va dlopbwaoete ol (dlec/ol

™ BAGRN.

Se TIEPUTTWOEIC (NTNONG OUPPBOUANG amd v umnpeoia TEXVIKAG e&UMnpEmong
meAaTwy, TPEMEl va avaAdBete eoelq Ta €£0da — akdun kalr katd m ddpkela
loxUog g mapoxne dwpedv eyyunong!

BAdpn

MBavi airia

AvTIpET@MION

0 cowTepIKOG QwTIoNog O Aaummpag €xel Kael.

0cv AeIToupyei.

0 dwkémmg Tou
QWTIOHOU €xel
paykwoel. Eikéva E/A

AN\@Ete tov Aaunmpa Eikdva E/B:

1. Tpapnte 10 Q1§ amé v mnpida 1
KateBdote 1) avtiotolya Eepldwate
mv acgedela.

2. Agapgate 10 KAAuppa MG Adprag,
TPABWVTAg TO TPOC Ta TUOW.

3. AN\GETe Tov Aaunmipa (eQedPIKOQ
Aaurtpag, 220-240 V
evalhaoodpevo peopa, vioul E14,
yla ta Watt BA. otov Kappévo
Aaurpa).

E¢etdote av autog propel va Kvnoel.

0 ndrog TOU XWpou
uuvnignonq givai
Bpeypevo.

‘Exel BouAwaoel o
OWAvVag anoatpayyong
TV VEPWY amoYuéng.
Eikova H

KaBapiote v udpoppdn kat tov
owAfva arootpdyyong (BA.
,KaBaplopdg mg ouokeung®).

To QukTIKG pnxdvnpa
TigTal 6Ao Kkai mio
guyvd Kai yia
NEPIOOOTEPO XpOVO 0E
AeiToupyia.

H mdpta mg ouokeung
avoiymke auyvd.

Ta avoiypata aeplopou
Kat e€agplopou eivat
KaAuppéva.

Mnv avoiyete dokorma v mopta.

Aropakplvete Ta epnodla.
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BAdpn MBavi arria AvTipeTodmon

H Auyxvia €vdeigng H mdpta Mg ouokeuric  Mnv avoiyete dokoma tnv mopta.
Beppokpagiag, avolyKe ouyva.

eikova H/3,

avapoaprvel. (ZTn
OUOKEUR EmKpaTEi
uPnAf Beppokpacia.)

TomoBemOnKav ToAAG
PO,

Ta avoiypata aeplopou
Kat e€agplopou eivat
KaAuppéva.

Evepyoromote v Umepkatapuén mowv
mv TomoBEmoan.

Aropakplvete Ta epnodla.

Aev avdpouv
EVOEIKTIKEG AuyvieS.

H ouokeun Bpioketat
€KTOC Aettoupyiag.

Awakormy pelparog,
n aopdAela €xel MEoEL,
T0 QI§ dev Pploketal

Matjote 10 TARKTPo On/Off,
eikova E/1.

EAEyETe av umdpyel pedpa, eAEYETE TIQ
AoQAAELES.

owotd péoa omv
npica.

Yrnpeoia TEXVIKAG

egunnpETnong
meEAATWV

Je TIEQUTIWoelS (ATNONG OUMBOUAIG
amnd v umnpeocia TEXVIKAG
eEUTNPENONG TeAATWyY, TIPETEL va
avaAdBete eoelq ta €€oda Tou
TEXVIKOU, aKOUn Kal katd 1 Oldpkela
loxUog g mapoxne dwpedv
eyyunong.

Tnv TAnoléotepn yia oag urnpeoia
TEXVIKNG eEutmpEémnong meAatwyv Ba
™mv Bpelte otov TNAEPWVIKO KATAAOYO
 otov [Mivaka Ymmpeoldv Texvikng
EEurnpé- ™ong MeAatwv.
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MapakaAolpe va Olvete otn umnpeoia
TEXVIKNG €EUMNEETNONG TIEAQTWY TOV
aplBud Tpoidvtog (apBu. E) kat tov
aplBud katackeung (aplBu. FD) g
OUOKeUNg oag.

Autd ta otolxela Ba Ta Bpeite omnv
mvakda Turou. Eikdva M

MapakaAoUue va OUVIEAECETE KI €0€elq
OT0 va arogelyovtal AoKOTIEQ
ETIOKEPEIG TEXVIKWY, Ofvovtag ron
Katd v KAfjon Tng urmpeoiag
TEXVIKNG €EUMNEETNONG TIEAQTWY TOV
aplBud mMpPoidvTog Kal Tov apleud
KATAOKEUNQ NG ouokeur)q oag. ‘Etol
eEOIKOVOE(TE TA OXETIKA eTMAgoV
€€oda.



Giderme Bilgileri

<» Yeni cihazin ambalajinin
giderilmesi

Ambalaj cihazinizi transport hasarlarina
karsi korur. Yeni cihazin ambalaji icin
kullanilan tim malzemeler cevreye
zarar vermeyen tlrden olup, yeniden
geri kazanilabilir. Ambalajlar cevreci
bir giderme ve yeniden degerlendirme
islemine tabi tutarak, litfen siz de

cevrenin korunmasinda yardimci olunuz.

Saticiniz veya bagh bulundugunuz
belediye Gzerinden aktiel eski cihaz
giderme yontemleri ve ¢copleri yeniden
degerlendirme merkezleri hakkinda
bilgi aliniz.

<» Eski cihazin giderilmesi

Eski cihazlar hi¢ de@eri olmayan ¢6p
degildir! Cevreci bir giderme isleminden
gecirilerek, cok degerli ham maddeler
yeniden kullaniimak Gzere geri
kazanilabilir.

elekirikli ve elektronik cihazlar ile
mmm ilgili Avrupa yOnetmeligi
2002/96/EG'ye (waste electrical and
electronic equipment - WEEE) uygun
sekilde isaretlenmigtir. Bu yénetmelik,
eski cihazlarin geri alimi ve
degerlendiriimesi ile ilgili AB-¢capindaki
uygulamalarin cercevesini
belirtmektedir.

E Bu cihaz, émriini doldurmus

A Uyari

Eskimis ve artik kullaniimayacak
cihazlarda

1. Cihazin elektrik fisini prizden
cikariniz.

2. Elektrik kablosunu kesip, fisi ile birlikte
cihazdan ayiriniz.

Sogutma cihazlarinin iginde sogutucu
maddeler vardir, yalitim tertibatlarinda
ise izolasyon gazlar vardir. Sogutma
maddeleri ve gazlar uzmanca
giderilmelidir. Eski cihaz uzmanca

ve gevreye zarar vermeyecek

sekilde giderilinceye kadar, sogutucu
madde sirkllasyon borularinin zarar
gbérmemesine dikkat ediniz.
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Guvenlik ve ikaz
bilgileri

Cihazi calistirmadan 6nce

Cihazi galistirmadan énce, kullanma
ve montaj talimatlarindaki bilgileri
dikkatlice okuyunuz.

Bu talimatlarda cihazin kurulmasi,
yerlestiriimesi, kullaniimasi ve bakimi
ile ilgili 6nemli bilgiler bulunmaktadir.
Belge ve doklUmanlari sonradan
kullanma ihtimalinden veya cihazi
satacak olursaniz, yeni sahibi igin
saklayiniz.

Teknik guvenlik

e Bu cihaz az miktarda, ¢evreye zarar
vermeyen fakat yanici 6zelligi olan
R600a sogutma maddesini ihtiva
etmektedir. Tagsinma esnasinda
ve kurulurken cihazin sogutucu
madde sirkllasyon sisteminin zarar
gbérmemesine dikkat ediniz.

Bu devrenin zarar gérmesi halinde,
disan figskiracak sogutucu madde
g6z yaralanmasina sebep olabilir
veya tutusup yanabilir.

Hasar durumunda

- Acik ates veya alev kaynaklari
cihazdan uzak tutulmalidir,

- Eski cihazin elektrik figini ¢ekip
cikariniz.

- Cihazin kurulu oldugu yer birkag
dakika havalandinimalidir,

- Yetkili servise haber verilmelidir.

Bir cihazin iginde ne kadar ¢ok
sogutucu madde olursa, cihazin
kuruldugu yer de o kadar blyuk
olmalidir.
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Cok kiclk yerlerde, sogutma maddesi
devresinde bir kagcak s6z konusu
oldugunda, yanici bir gaz hava
karisimi olusabilir.

8 gram sogutma maddesi i%in gerekli
olan yerin hacmi en az 1 m* olmalidir.
Cihazinizin iginde bulunan sogutma
maddesinin miktari, cihazin i¢
kismindaki tip levhasinda yazihdir.

« Elektrik sebekesi baglanti hattinin
degistiriimesi ve diger onarim
calismalar sadece yetkili servis
tarafindan yapiimalidir. Gerektigi
gibi yapiimayan kurma islemleri
ve onarimlar kullanici igin dnemli
zararlara neden olabilir.

Kullanimda

¢ Cihaz icinde kesinlikle elektrikli
cihazlar kullanmayiniz (6rn. 1sitma
cihazlari, elektrikli dondurma yapma
cihazlarn v.s.)
Patlama tehlikesi!

e Cihazi temizlemek veya buzunu
¢cdzmek igin asla buharli temizleme
cihazlari kullanmayiniz. Buhar
elektrikli parcalara temas edebilir ve
kisa devre olmasina sebep olabilir.
Elektrik carpma tehlikesi!

e Cihazin iginde yanici tahrik gazi ihtiva
eden uUrtnler (6rn. sprey kutular) ve
patlayici maddeler bulundurmayiniz
Patlama tehlikesi!

e Cihazin tabanini, raflarini, kapilarini
ve bu gibi parcalarini basamak
niyetine veya destek olarak
kullanmayiniz.

e Buz ¢6zme ve temizleme islemi icin,
cihazin elektrik figini prizden cekip
cikariniz veya bagli oldugu sigortayi
kapatiniz. Fisi prizden ¢ikarirken, figin
kendisi tutulmaldir, kablodan tutulup
cekilmemelidir.



* Alkol orani yiiksek olan sivi dolu
siseleri iyice kapatarak ve dik olarak
buzdolabina koyunuz.

¢ Cihazin plastik pargalarina ve
kapinin contasina sivi ve kati yag
degmemesine 6zen gosteriniz. Aksi
halde bu parcalar delinip asinabilir.

e Cihazin hava giris ve c¢ikis delikleri
kesinlikle értilmemeli ve énleri
kapatiimamaldir.

Evdeki cocuklar

e Ambalajlar ve ambalaj parcalarini
cocuklara vermeyiniz. Katlanabilen
karton kutu ve folyolardan dolayi,
havasiz kalip bogulabilirler!

e Bu cihaz ¢ocuklar i¢in bir oyuncak
degildir!

e Kapisinda Kilit tertibati olan cihazlarda:

Kilidin anahtarini ¢ocuklarin
erisemiyecekleri bir yerde muhafaza
ediniz!

Genel yonetmelikler
Bu cihaz
* Besinleri sogutmak igindir.

Bu cihaz evde kullaniimak igin
Uretilmistir.

Cihaz, 89/336/EEC AB direktiflerine
istinaden parazitlenmeye karsi
korunmustur.

Sogutucu madde devresinin
sizdirmazligi kontrol edilmistir.

Bu drin, elektrikli cihazlar igin gecerli
olan guvenlik yénetmeliklerine uygundur
(EN 60335/2/24).

Cihazi Tanima

Okumaya baslamadan énce son
sayfadaki resimli sayfalara bakiniz.
Kullanma kilavuzu birgok modeller i¢in
gecerlidir.

Bu nedenle resimlerde donanim ve
detay degisiklikleri olabilir.

Bir Donanim Ornegi

Resim H
1 Isik salteri
2 Ana salter

3 Kumanda panosu/
Ic 1siklandirma

Sogutma bélmesindeki rafalar
Sebzelik

Tup ve kucuk kutu rafi
Yumurtalik

Tereyagi ve peynir kabi

© 0 N o a s

Buyuk sise bélimu

61



Kumanda paneli

ResimHA
1 Ana salter Acma/Kapama

Cihazin ana salteri, tim cihazin
acilip kapatiimasi i¢in kullanilir.

2 Sicaklik ayar digmesi

Sogutma bdlmesinin sicakliginin
ayarlanmasi icin kullanilir (+8 °C
ile +2 °C arasinda ayarlanabilir)

Arzu edilen 1sI lambas! yanincaya
kadar, digmeye basiniz (gerektigi
kadar sik).

3 Sicaklik gésterge lambalari

Sicaklik gosterge lambasindaki
sayilar, sogutucu bdlmesi
sicakliklarini °C tariinden gdsterir.

Ayarlanmis olan sicakhiga heniiz
ulasiimadigi zaman, lambalar
yanip soéner.

4 ‘"super" ("sliper") sogutma tusu

Yanan lamba, fonksiyonun devreye
sokuldugunu gosterir. Stper
sogutma fonksiyonunda, sogutucu
bdlmesi yaklasik 6 saat boyunca

mimkin oldugu kadar soguk yapilir.

Ardindan otomatik olarak stiper
sogutma fonksiyonu baslatiimadan
onceki sicaklik derecesine gegilir.

Slper sogutma fonksiyonu orn.
su durumlarda agilir:

e Cihaza ¢ok miktarda besin
konmadan 6nce.

* icecekleri cabuk sogutmak icin.
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Oda sicakligina
ve havalandirmaya
dikkat edilmesi

Klima sinifi, tip levhasi Gizerinde
bildirilmistir. Bu bilgi, cihazin hangi oda
veya kurulu oldugu cevre sicakliklar
arasinda kullanabilecegini bildirir.

Klima Kabul edilebilir oda
sinifi (cevre) sicakhgi

SN +10 °C'den 32 °C'ye kadar
N +16 °C'den 32 °C'ye kadar
ST +18 °C'den 38 °C'ye kadar
T +18 °C'den 43 °C'ye kadar
Havalandirma

Cihazin arka tarafindaki hava isinir.
Isinan havanin rahatca cikip gidebilmesi
gerekir. Aksi halde kompresoér cok
calismasi gerekir. Bu da daha fazla
elektrik tiketimine sebep olur.

Bu nedenle: Havalandirma deliklerini
kesinlikle kapatmayiniz ve 6nlerine
engel koymayiniz!



Cihazin elektrik
baglantisi

Cihaz kurulduktan sonra, galistirimadan
6énce en az 2 saat beklenmelidir.
Cihazin nakli esnasinda, kompresér
icindeki yagin sogutma sistemine
dagilmasi mimkdindar.

Cihaz ilk kez calistirmadan 6nce,
cihazin i¢ kismi temizlenmelidir
(bkz. cihazin temizlenmesi).

Cihazin elektrik baglanti prizine rahat
ulasilabilmelidir. Cihazi sadece
yonetmeliklere uygun bir sekilde takiimig
olan ve 220-240 V / 50 Hz alternatif
akima sahip bir prize baglayiniz.

Prizin sigortasi 10 A veya daha yiksek
olmaldir.

Avrupa disinda kalan llkelerde
kullanilacak olan cihazlarda, tip
levhasina bakip, cihazin baglama
geriliminin ve akim tiiriiniin sizin
elektrik sebekenizin degerlerine uyup
uymadigini kontrol ediniz.

Tip levhasi cihazin icinde sol alt
taraftadir. Eger cihaz in elektrik
kablosunun degistiriimesi gerekirse,
bunu sadece yetkili uzman bir
elektrikciye veya yetkili servisimize
yaptiriniz.

A\ uyan!

Cihazin elektronik enerji tasarruf
sistemlerine ve dogru akimi 230 V
degerinde alternatif akima ceviren
dalgali redresorlere (6rnegin glines
enerjisi ile elektrik Giretme
tesisilerine, gemi elektrik
sebekelerine) baglanmasi kesinlikle
yasaktir.

Cihazin calistiriimas

ResimHA

Ana saltere 1 basiimalidir. ic aydinlatma
yanar. I¢ aydinlatma yaniyor, isi
gbsterge lambasi yanip séniyor.

Cihaz fabrikadan ciktiginda, sogutucu
bélmesi icin +5 °C temel ayar olarak
ayarlanmistir.

+4 °C ayarlamanizi tavsiye ediyoruz.

Hassas besinler +4 °C'en daha sicak
depolanmamalidir.

Sicaklik ayari

Ayar degerleri degistirilebilirler; kumanda
panelinin tarifine bakiniz.

Not:
ResimH

Cihaz calistigi zaman, sogutma
bdlmesinin arka duvarinda su tanecikleri
veya kiragi tipinden tanecikler olusur

ve bu fonksiyondan dolayidir, yani
normaldir. Buzdolabinin i¢ arka duvari
kendiliginden bu tanecikleri eritir. Eriyen
bu kondanse su, akma olugu Uzerinden,
buharlastirma kabina akar.

Kondanse su olugunu ve tahliye deligini
daima temiz ve serbest tutunuz. Eriyen
suyun rahatca akabilmesi gerekir.
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Besinlerin
yerlestirilmesi

Sogutucu bélmesindeki
soguk kisimlara dikkat
edilmelidir!

Sogutucu bélmesindeki hava
sirkllasyonundan dolayi farkli sogukluk
derecelerine sahip kisimlar olusur:

* En soguk boliim

Cihazin igindeki en soguk bolim,

yan tarafa kabartma seklinde basiimis
ok isareti ile bu isartein alt tarafindaki
cam raf arasinda kalan kisimdir
Resim A

Not: En soguk kisimlarda, hassas
besinler (6rn. balik, salam-sucuk, et)
depolanmali veya muhafaza edilmelidir.

* En sicak kisim
Sogutucu bdlmesindeki en sicak kisim,
cihaz kapisinin Ust tarafidir.

Not: En sicak kisimda, 6rn. peynir

ve tereyagi gibi besinler depolanmal
veya muhafaza edilmelidir. Bdylelikle bu
besinler servis edildiginde, peynir tadini
korumus olur ve tereyagi da ekmege
surulebilecek kivamda kalir.
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Besinler yerlestirilirken
dikkat edilecek noktalar

Besinler ambalajli veya iyice kapatiimis
olarak cihaza yerlestiriimelidir. Boylelikle
besinlerin tadi, rengi ve tazeligi
muhafaza edilmis olur. Ayrica besinler
arasinda birbirlerine tad ve koku verme
olay! ve plastik parcalarin renginin
degismesi de 6nlenmis olur.

Gida maddelerini cihaza séyle

yerlestirmenizi Oneririz:

e Sogutma boélmesindeki raflarin
Uzerine (yukaridan asagiya dogru
olmak Uzere): Hamur isleri, hazir
yemekler, st mamdalleri, balik ve
sucuk yerlestiriimelidir.

e Sebzeligin icine: Sebze, meyve ve
salata yerlestirilmelidir.

e Kapidaki raf ve kablara (yukaridan
asaglya dogru olmak Uzere): Tere
yagi, peynir, yumurta, tip, kigik
siseler, blyUk siseler, sit ve meyve
suyu kutularn yerlestiriimelidir.

Kullanilabilen hacim
Cihazin kullanilabilen hacmi ile ilgili
bilgiler icin, cihazin tip etiketine
(levhasina) bakiniz.



Sicaklik derecesi
gostergesi
(Her modelde mevcut degildir)

Sicaklik derecesi géstergesini glines
ISinlarina maruz birakmayiniz ve
agziniza almayiniz.

Sicaklik derecesi géstergesi,

4 °C'den dusUk sicakliklari gosterir ve
sicaklik ayar digmesi ile gereken ayarin
yapilmasina yarar. Sicaklik ayar
digmesini, ¢evre sicakligina bagli
olarak, 2 ile 3 arasinda bir konuma
ayarlayiniz. Tam derecesi derecesine
dogru ayarlama olanagi varsa, 4 °C
veya daha soguk bir derece ayarlayiniz.

Yaklasik 12 saat sonra, yani sicaklik

4 °C'nin altina dustiikten sonra, sicaklik
derecesi gostergesinin rengi siyahtan
yesile degisir ve ayrica "O.K." yazisi
okunabilir. (Eger gostergede bu durum
s6z konusu degilse, sicaklik ayar
digmesi kademe kademe daha soguk

ayarlanmalidir.)
Sicaklik derecesi

Dogru ayar
cok ylksek,
sicaklik ayar
diigmesi daha
soguk bir
dereceye
ayarlanmalidir

Sogutucu bélmesinin
donanimi

Cihazin i¢ kismindaki raflarin ve kapi
icindeki gbzlerin yerlerini intiyaciniza
gore degistirebilirsiniz: Rafi 6ne dogru
cekiniz, 6n kismini asagiya dogru
indiriniz ve yana dogru cevirerek
cihazdan digan cikariniz Resim E. Kapi
icindeki g6zl yukari kaldiriniz ve disari
¢ikariniz ResimA.

Ozel donanim
(her modelde mevcut degildir)

Sicaklik ve nem ayar siirgiisii olan
sebzelik

Resim @

Uzun sure depolamak igin:
Ayar surgUsu saga; havalandirma
aciktir ve icerisi daha soguk olur.

Kisa slre depolamak igin:

Ayar sirglsi sola; havalandirma
kapalidir, icerisi daha sicak olur ve
nem orani yukselir.

Vario raf
Resim

Iki b6lim olan cam plakanin 6n bolumu
cikarilip, alt tarafindaki iceri stirme yivi
Uzerinden arkaya dogru itilebilir.
Boylelikle bu rafin altina ylksek cisimler
(6rn. sUrahi, buyik sise)
yerlestirebilirsiniz.

Sucuk ve peynir cekmecesi
Resim H

Cekmeceyi disar ¢ikarmak igin,
yukariya dogru kaldiriniz. Cekmecenin
tutma duizeni degistirilebilir
(kaydirilabilir).
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Sise tutucu

Resim Bl

Sise tutucu, cihazin kapisi agilip
kapatildigi zaman siselerin devrilmesini
onler.

Sise rafi
Resim [

Sise rafinda siseler emin bir sekilde
muhafaza edilebilir. Tutucu diizen
degiskendir.

Sucuk ve peynir cekmecesi
Resim

Sucuk ve peynir gekmecesinin
Uzerindeki kapag! ters cevirebilirsiniz.
Bdylelikle cekmece icindeki besinlerin
tamamen kapall olarak veya hava alarak
saklanmasi mdamkin olur.

Cihazin kapatiimasi

Acma/kapama tusuna Resim H/1
basiniz. Sicaklik gdsterge lambasi
Resim H/3 soner ve boylelikle sogutma
ve aydinlatma kapatiimistir.

Cihazin tamamen
kapatiimasi

Eger cihaz uzun bir sire
kullaniimayacaksa:

1. Cereyan fisini sebeke prizinden
cikariniz veya cihazin bagl oldugu
sigorta Uzerinden gerilimi kesiniz.

2. Cihaz temizlenmelidir.
3. Cihazin kapisi agik birakilmahdir.
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Cihazin temizlenmesi

1. Dikkat: Cereyan fisini sebeke
prizinden cikariniz veya cihazin
bagh oldugu sigorta lizerinden
gerilimi kesiniz!

2. Kapi contasi sadece temiz su ile
silinmelidir ve ardindan iyice silinip
kurulanmahdir.

3. Cihazi, biraz temizlik maddesi
(deterjan) ilave edilmis ilik su ile
temizleyiniz. Temizleme suyu
kumanda panelinin icine akmamalidir.

4. Temizlemeden sonra: Cihaz tekrar
elekirige baglanmali ve agilmalidir.

Kum veya asit iceren temizleme
maddeleri ve ¢ézlcl maddeler
kullanmayiniz.

Eriyen suyun akip bosalabilmesi igin,
kondanse su akma olujunu ve su akma
deligini Resim F muntazam araliklarla
temizleyiniz. Su akma olugunu uygun bir
cubuk vb. ile temizleyiniz.

Akma deliginden, temizlik suyunun akip
buharlagsma kabina girmemesine dikkat
ediniz.



Eneriji tasarruf bilgileri

e Cihazi dogrudan gunes isinlarina
maruz birakmayiniz ve Isi
kaynaklarindan (6rn. kalorifer, ocak)
uzak bir yere kurunuz. Gerekirse bir
izolasyon plakasi kullaniniz.

e Sicak yemeklerin ve iceceklerin 6nce
sogumasi beklenmeli.

e Donmus gida maddelerinin buzlarini
¢c6zmek istediginiz zaman, bunlari
buzdolabinin sogutma bélimine
koyunuz, buzlari orada ¢ézulsin.
Dondurulmus besinlerin soguklugu,
diger besinlerin sogutulmasinda
kullaniimalidir.

e Dolaptan bir sey alirken veya dolaba
bir sey koyarken kapiyi mimkin
oldugu kadar az agik tutunuz!

e Cihazin arka ylzU ara sira bir elektrikli

supurge veya firca ile temizlenerek,
fazla elektrik tiketilmesi dnlenmelidir.

Calisma Sesleri
Hakkinda Bilgiler

Normal Calisma
Sesleri/Gurultuleri

e Boguk horultu sesi, motordan
(kompresor) gelir. Motor ¢alismaya
baslayinca, bu ses kisa bir sire i¢in
daha da sesli olabilir.

» Fikirti, sirilti veya kaynama
seslerine, ince borularin icinde akan
sogutma maddesi sebep olur.

 Citlama sesi sadece termostat motoru
(kompresori) acip kapatti§i zaman
duyulur.

Cok kolay giderilebilir ses
ve gurultuler

e Cihazin kuruldugu kontakt ylizeyi
dizgiin degil, raflar ve cekmeceler
sallaniyor veya sikisiyor
Cihazdan disar cikarilabilen parcalar
kontrol ediniz ve gerekirse raflari,
kablari ve kutulari ¢ikarip
sallanmayacak sekilde yeniden
yerlestiriniz.

 Cihazin icindeki siseler veya kablar
birbirlerine degiyorlar
Siseler veya kablar birbirlerine
degiyorlarsa, birbirlerinden biraz
ayiriniz.
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Servisi Cagirmadan Once ki Adimlar

Her ariza igin yetkili servisimizi ¢agirmak gerekmez. Yetkili servisimizi cagirmadan
Once, asagidaki talimatlarin yardimiyla arizayi kendinizin giderip gideremiyeceginizi
kontrol ediniz. Garanti suresi igerisinde dahi, bu gibi durumlarda servis goérevlisinin
masraflarinin timind édemek zorundasiniz.

Arizalar

Muhtemel sebepleri

Giderilmesi

Cihazin igiklarn
yanmiyor.

Ampul bozuk.

Aydinlatmanin salteri
sikismis Res. [E/A.

Ampulll degistiriniz Res. [E/B:

1. Cihazin figini prizden cikariniz
veya sigortayl kapatiniz.

2. Lamba kapagini arkaya dogru
cekip cikariniz.

3. Ampull degistiriniz
(Yedek ampul, 220-240 V
alternatif akim, soket E14, Watt
icin bozuk ampule bakiniz).

Isik salterinin yerinden oynayip
oynamadigini kontrol ediniz.

Sogutucunun
tabani islak.

Eriyen suyun aktigi
boru tikanmis
Res.H.

Eriyen su olugunu ve bosalma
borusunu temizleyiniz (cihazin
temizlenmesi boélimine bakiniz).

Kompresor daha sik
devreye giriyor ve
daha uzun siire
calisiyor.

Cihazin kapisi ¢ok
sik agildr.

Havalandirma
1zgarasl tikall veya
éna kapal.

Kaply! gerekmedigi surece
acmayiniz.

Engelleri kaldiriniz.

Is1 gosterge lambasi
Resim B¥/3 yanip
séniyor. (Cihazin
ici cok sicak)

68

Cihazin kapisi sik sik
acilip kapatildigi igin.

Cihaza ¢ok miktarda
taze besin
yerlestirildigi igin.
Havalandirma
deliklerinin 6na
kapanmis veya
tikanmis.

Cihazin kapisini gerekmedigi strece
agcmayiniz.

Slper sogutma fonksiyonu, cihaza
besinler yerlestiriimeden 6nce
calistinimalidir.

Tikaniklidi gideriniz veya engelleri
yok ediniz.



Anzalar Muhtemel sebepleri Giderilmesi

Hicbir kontrol Cihaz kapal
lambasi yanmiyor.

Elekirik kesilmesi;
sigorta kapali veya

Acma/Kapama dugmesine
Resim B/1 basiniz.

Elektriklerin kesik olup olmadigini ve
sigortalari kontrol ediniz.

atti; elektrik fisi prize

iyi takilmamis.

Yetkili servis

Garanti suresi dahilinde dahi, danisma
gibi durumlarda servis goérevlisinin
masraflarinin timdnd édemek
zorundasiniz.

Yetkili servisimizin telefon numarasini
ekteki yetkili servislerimizin listesinde
veya telefon rehberinde bulabilirsiniz.
Lutfen yetkili servisimizi ¢agirdiginiz
zaman, cihazin Urin numarasini

(E numarasi) ve imalat numarasini
(FD numarasi) bildiriniz.

Bu numaralari, tip levhasinin Gizerinde
bulabilirsiniz. Resim [

Cihazin Uriin numarasini ve imalat
numarasini bildirmek suretiyle, gereksiz
gidip gelme masraflarini ve zaman
kaybini dnlemis olursunuz. Boylelikle
kendiniz de tasarruf etmis olursunuz.
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